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ЗВІТ 

про результати виконання 

Програма економічного і соціального розвитку Старобільської міської 

територіальної громади на 2025 - 2027 роки 
назва програми у звітному періоді 

 

Дата і номер рішення міської ради (розпорядження начальника 

Старобільської МВА), яким затверджено Програму та зміни до неї: 

розпорядження начальника Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області від 24.12.2024 № 152 «Про 

затвердження Програми економічного і соціального розвитку Старобільської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки» (зі змінами внесеними 

розпорядженням начальника Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області від 25.12.2025 № 141 «Про внесення 

змін до Програми економічного і соціального розвитку Старобільської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки»). 

Відповідальний Виконавець: Старобільська міська військова 

адміністрація Старобільського району Луганської області 

Термін реалізації Програми: 2025-2027 роки 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ У 2025 РОЦІ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО 

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СТАРОБІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025-2027 РОКИ  

Збройна агресія Російської Федерації проти України, внесла суттєві 

корективи в життя українців. Наказом Міністерства розвитку громад та 

територій України від 28.02.2025 № 376, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 11.03.2025 № 380/43786, затверджений Перелік територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

відповідно до якого вся територія Старобільської громади тимчасово окупована 

Російською Федерацією. Через тимчасову окупацію мешканці Старобільщини 

вже чотири роки змушені проживати в інших регіонах України. Робота 

військової адміністрації, виконавчого комітету та інших структурних підрозділів 

міської ради була зосереджена на відновленні роботи медичних закладів, наданні 

соціальної допомоги внутрішньо переміщеним особам (далі – ВПО), сприянні у 

вирішенні трудових відносин та працевлаштуванні ВПО, налагодженні зв’язків 

з міжнародними організаціями для спільної реалізації проєктів міжнародної 

технічної допомоги, підтримку релокованого бізнесу тощо. 

Згідно з пунктом 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», 

фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час воєнного стану 

або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення мають право 

не подавати статистичну та фінансову звітність. Зважаючи на відсутність звітів, 

органи державної статистики тимчасово призупинили оприлюднення 

статистичної інформації. Аналіз виконання основних показників Програми та 

пріоритетних завдань за звітний період проведено виходячи з реальних 

можливостей та наявних даних. 

 

1 АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЗА 2025 РІК 

 

1.1. Структурні зміни  

Через широкомасштабну збройну агресією Російської Федерації проти 
України, тимчасову окупацію всієї території громади, суб’єкти господарювання 

вимушені були релокуватися до інших регіонів України зі зміною 

місцезнаходження юридичних осіб за місцем фактичного провадження 

господарської діяльності. Крім того, тимчасове припинення оприлюднення 

статистичної інформації, відповідно до пункту 1 Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни» аналіз виконання даного розділу не є можливим. 
 

1.2. Промисловість  

Старобільська міська територіальна громада знаходиться у важких умовах 

(пошкоджено майно суб’єктів господарювання, житлові будинки мешканців, 

інфраструктура міста, втрачено трудовий потенціал тощо). Проте, незважаючи 

на це, відновлення промислового потенціалу громади, сприяння утворенню 
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нових виробництв надасть в майбутньому можливість створити умови для 

перспективної роботи та розвитку громади. 

На початок 2022 року промисловий комплекс громади складали 

підприємства переробної промисловості. 

З 24 лютого 2022 року через широкомасштабну збройну агресію Російської 

Федерації проти України, активні бойові дії на території громади, тимчасову 

окупацію виробництво стало неможливим. Усі підприємства переробної галузі 

залишилися на тимчасово окупованій території, частину з них зруйновано, 

обладнання пошкоджено або викрадено, більшість власників повідомило про 

втрату контролю над активами, доступ до промислових об’єктів відсутній. 

Низка релокованих суб’єктів господарювання не змінили юридичні адреси, 
що дозволило забезпечити надходження до бюджету міської територіальної 

громади. 

З метою забезпечення підтримки суб’єктів господарювання щодо їх сталої 
роботи проведено відповідні заходи. Здійснювався моніторинг, збір та аналіз 

інформації щодо стану справ та потреб суб’єктів малого та середнього бізнесу 

для розробки додаткових програм їх підтримки і розвитку, а саме розроблено 

Програму розвитку малого і середнього підприємництва, підтримки 

підприємництва ветеранів та формування конкурентоспроможності жителів 

Старобільської міської територіальної громади на ринку праці на період 2026-

2027 роки. Проводилася інформаційно-організаційна робота щодо залучення 

суб’єктів господарювання до участі у виставкових заходах, форумах 

(регіональний форум «Діалог влади та бізнесу»), навчальних курсах, візитах з 

обміну досвідом, що проводяться в Україні та за її межами.  

 

1.3. Науково-технічна сфера та інноваційна діяльність  

Науковий та інноваційний потенціал громади зазнав значних втрат через 

широкомасштабну збройну агресію Російської Федерації проти України, 

тимчасову окупацію громади, особливо в питанні наукових кадрів – окупація 

змусила викладачів університетів переїжджати в інші регіони України та за 

кордон.  

Вищі навчальні заклади  Державний заклад «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка», Луганський національний аграрний 

університет, «Старобільська філія Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка», які були розташовано і функціонували на території громади 

була змушені змінити своє місце розташування та переїхати з тимчасово 

окупованих територій. 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»  зі своїми підрозділами – інститутами та коледжами – виїхав з 

окупованих територій до Лубен, Миргорода і Полтави, а Луганський 

національний аграрний університет був приєднаний до Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля та через бойові дії 

релокований до м. Харків. Ці заклади вищої освіти були перереєстровані у 

відповідних громадах.   

https://registry.edbo.gov.ua/university/81/
https://registry.edbo.gov.ua/university/81/
https://registry.edbo.gov.ua/university/69/
https://registry.edbo.gov.ua/university/69/
https://registry.edbo.gov.ua/university/296/
https://registry.edbo.gov.ua/university/296/
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У зв’язку з тимчасовою окупацією громади на сьогодні неможливо 

здійснити актуальні кроки щодо розвитку науково-технічної сфери та 

інноваційної діяльності. Ця робота може бути продовжена лише після 

деокупації, повного розмінування території, належної експертної оцінки, 

визначення рівня руйнувань, наявного потенціалу. 

Протягом 2025 року продовжує функціонування проєкт «Громадський 

коворкінг-центр для внутрішньо переміщених осіб «Луганщина моя», який було 

відкрито за ґрантової підтримки Центру інформаційних досліджень та ресурсних 

послуг «Меридіан» і благодійного фонду CORE Response. Він об’єднав ВПО 

Луганської області та надав доступ до різних сервісів: від консультації лікаря, 

спеціаліста служби зайнятості, користування бібліотекою до оновлення даних 

військовозобов’язаних з допомогою адміністратора ЦНАПу. У коворкінг-центрі 

також можна з комфортом займатися та змістовно відпочивати, при потребі 

безкоштовно користуватися оргтехнікою, проводити зустрічі та робочі 

обговорення. 

Протягом 2025 року понад 400 переселенців скористалися комп’ютерною 

технікою, послугами друку, безкоштовним доступом до Інтернету. 

Опрацьовується питання створення цифрових хабів з метою покращення 

знань населення з-поміж ВПО у сферах цифрової грамотності, доступу до нових 

технологій, ознайомлення з новими напрямами розвитку точних наук та 

інженерії. 

 

1.4. Агропромисловий комплекс  

Старобільська громада відноситься до північної степової природно-

кліматичної зони ризикованого землеробства, що обумовлює різну 

сприятливість територій для сільськогосподарського виробництва за умовами 

зволоження та температурним режимом.  

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну в лютому 2022 

року спричинило величезні збитки в агропромисловому секторі громади. 

Знищено поля, вкрадено зерно та техніку, готову продукцію, зруйновано та 

розграбовано склади, підприємства. Чітко визначити суму збитків аграрного 

сектору на цей час неможливо через продовження бойових дій на території 

громади.  

Найбільша частина втрат обумовлена знищенням чи пошкодженням 

сільськогосподарських угідь, неможливістю збору врожаю. Родючі чорноземи 

перетворені у забруднені вибухівкою землі. Територія громади потребуватиме 

розмінування.  

Основу агропромислового комплексу громади складали 111 підприємств 

різної форми власності: 13 сільськогосподарських підприємств з обмеженою 

відповідальністю (СТОВ та ТОВ), 1 навчальне підприємство, 1 відкрите 

акціонерне товариство (ВАТ), 13 приватних підприємців (ПП та ЧП),  

4 фізичних осіб — підприємців (ФОП), 14 орендарів, 1 приватне акціонерне 

товариство (ПрАТ), 64 фермерських господарств, а також 609 фізичних осіб 

одноосібно обробляло земельну ділянку (одноосібник). 
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Земельний фонд станом на початок 2022 року складав 67,867 тис. га: з них 

землі сільськогосподарського призначення – 33,98 тис. га, багаторічні 

насадження – 0,42 тис. га, землі лісогосподарського призначення 4,45 тис. га., 

забудовані землі 1,49 тис. га, заповітні землі 0,38 тис. га, землі водного фонду 

0,54 тис. га та інші землі. 

Протягом 2025 року здійснювався інформаційно-консультативний супровід 
аграріїв щодо участі у програмах державної підтримки та погашення кредитів в 
умовах воєнного стану, оперативне висвітлення на офіційних вебресурсах 

рішень та інформаційно-аналітичних матеріалів за результатами засідань 

галузевих робочих груп та нарад Міністерства аграрної політики та 

продовольства України. 
Поширювалась інформація серед суб’єктів сільськогосподарської 

діяльності щодо участі в освітніх семінарах, тренінгах ведення бізнесу в умовах 

воєнного стану, вебінарах з питань вдосконалення нормативно-правового 

регулювання в аграрному секторі, отримання державної та міжнародної 

підтримки. 

Протягом року проводилася робота з моніторингу, збору та аналізу 
інформації щодо зруйнувань об’єктів агропромислового сектору, для 
подальшого внесення відповідних даних до Державної електронної системи 
обліку руйнувань, статусу відновлення інфраструктури України.. 

Визначення збитків завданих власникам (землекористувачам) земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення та відновлення агропромислового 

комплексу можливе лише після деокупації громади  
 

1.5. Дорожня інфраструктура  

По території громади пролягають п’ять автомобільних доріг державного 

значення загальною протяжністю 151,7 км, з них: 68,3 км національного 

значення та 83,4 км територіального значення. Автомобільні дороги місцевого 

значення у кількості 23 загальною протяжністю 150,6 км, з них: обласного 

значення 55,1 км, міського значення 95,5 км. 

За попередньою не підтвердженою інформацією з інтернет-джерел по вул. 

Велика Садова у м. Старобільськ зруйновано та не відновлено дорожнє 

асфальтобетонне покриття внаслідок «ремонту» окупаційною адміністрацією 

каналізаційного колектору. Точну протяжність та площу зруйнованого покриття 

визначити неможливо через відсутність доступу до окупованих територій. 

Орієнтовна протяжність зруйнованого асфальтобетонного покриття згідно 

вимірювання через  Google карти становить 700 м від перехрестя                                        

вул. Центральна та вул. Велика Садова до перехрестя вул. Велика Садова та                   

вул. Буткова. 

У зв’язку з тимчасовою окупацією території громади виконання заходів 

Програми у звітному періоді не здійснювалося. 

 

 

 

https://esu.com.ua/article-15975
https://support.google.com/maps/answer/1628031?hl=uk&co=GENIE.Platform%3DDesktop
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1.6. Транспорт  

До транспортної інфраструктури громади входить: приміські залізничні 

перевезення пасажирів та автомобільний транспорт.  

До 24.02.2022 на підконтрольній території Старобільської міської 

територіальної громади приміські залізничні перевезення пасажирів 

здійснювалось за маршрутом Кіндрашівська-Нова – Лантратівка. Залізничне 

перевезення здійснював підрозділ регіональної філії «Донецька залізниця»  

АТ «Укрзалізниця». В місті Старобільськ діяв залізничний вокзал 

«Старобільськ». 

У місті Старобільськ функціонував один центральний автовокзал, через 

нього проходило понад 30 транзитних маршрутів за трьома основними 

напрямками: Харків, Сєвєродонецьк, Станиця Луганська, які забезпечували 

попит населення в пасажирських перевезеннях на міжміських автобусних 

маршрутах загального користування, що не виходили за межі території області 

(внутрішньо обласні маршрути). 

Завдання Програми у 2025 році не виконувались у зв’язку з тимчасовою 

окупацією громади. Здійснити порівняльний аналіз перевезень автомобільним 
транспортом (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними 
особами-підприємцями) за 2025 рік не є можливим у зв’язку з тимчасовим 
припиненням оприлюднення статистичної інформації. 

Виконання у повному обсязі завдань у сфері транспорту, транспортно-

дорожньої інфраструктури розпочнеться після деокупації тимчасово окупованої 

території громади, припинення активних бойових дій та ліквідації їх наслідків, 

здійснення моніторингу об’єктів транспортної інфраструктури та визначення 

потреб щодо їх відновлення. 

Протягом року проводилася робота з моніторингу, збору та аналізу 
інформації щодо типу зруйнованих об’єктів сектору «Транспорт», для 
подальшого внесення відповідних даних до Державної електронної системи 
обліку руйнувань, статусу відновлення інфраструктури України. 
 

1.7. Зв’язок та інформаційний простір  

Після повномасштабного вторгнення Російської Федерації роботу всіх видів 

ЗМІ на території громади було припинено, «ТЕЛЕгазета» засновник РIА K&K 

ТОВ – релоковано. 

На офіційному сайті міської військової адміністрації та на офіційних 

сторінках у соціальних мережах Фейсбук, Телеграм розміщувалася життєво 

важлива інформація для жителів громади, зокрема щодо місць надання 

гуманітарної допомоги, проводилися брифінги начальника міської військової 

адміністрації. 

На сайті у розділі Публічна інформація забезпечується зворотній зв`язок з 

громадянами через сервіс електронних звернень.  

З допомогою електронних засобів комунікації громадянам надається  

інформація, яка розповсюджується у форматі єдиних узгоджених повідомлень 



6 

 

різними каналами, формуючи відчуття єдності та спільності інтересів жителів 

стосовно майбутнього розвитку української Громади. 

Міською військовою адміністрацією постійно вживаються заходи щодо 

популяризації цифрової освіти серед мешканців громади. З метою підвищення 

рівня цифрової грамотності населення проведено кампанію щодо залучення 

працівників державних органів та жителів громади до платформи «Дія.Освіта». 

На цій платформі покращили свої цифрові навички та пройшли навчання усі 

бажаючі за такими напрямами: «Кібербезпека», «Цифрові навички», 

«Безбар’єрність» та «Освіта».  

Протягом 2025 року діяла Міська програма інформатизації Старобільської 

міської ради та її виконавчих органів. Впровадження цифрових технологій 

значно стимулює розвиток відкритого інформаційного суспільства в громаді, як 

одного з істотних факторів розвитку демократії у країні, підвищення 

продуктивності, економічного зростання, а також підвищення якості життя як 

мешканців громади, так і населення України в цілому, відповідно до Концепції 

розвитку цифрової економіки. Завдання Програми виконані з урахуванням 

нагальної потреби та тимчасової окупації території громади (наказ Міністерства 

розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376 «Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією». 

Програма є ефективною для запровадження та ефективного використання 

сучасних інформаційно-телекомунікаційних технологій в роботі міської 

військової адміністрації, міської ради та її виконавчих органів. 

 

1.8. Будівництво  

Через збройну агресію Російської Федерації проти України та тимчасову 

окупацію всієї території громади будівельна галузь опинилася в складній 

ситуації. З 24.02.2022 всі заплановані будівельні роботи на території громади 

припинено, житло в експлуатацію не вводиться. Будівельні підрядні організації 

не релокували свої підприємства у безпечні регіони країни, що призвело до 

втрати будівельних машин, механізмів та обладнання.  

За оперативною інформацією, станом на 01.01.2026 внаслідок бойових дій 

на території громади пошкоджено та зруйновано 164 об’єкти критичної та 

соціальної інфраструктури.  

Враховуючи тимчасову окупацію території громади, визначити реальний 

стан та провести обстеження таких об’єктів для розроблення проєктно-

кошторисної документації на відновлення та розпочати будівельні роботи 

неможливо. Отже, враховуючи вищезазначене, у 2025 році реалізація завдань 

Програми у сфері будівництва не здійснювалася. Їх реалізація буде можлива за 

умови деокупації території громади та проведення необхідних стабілізаційних 

заходів.  
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1.9. Житлово-комунальне господарство 

В результаті повної окупації громади обладнання підприємств житлово - 

комунального господарства, зокрема, водопровідно-каналізаційного 

господарства, житлового фонду зазнало значних пошкоджень або не 

підконтрольне, тому з початком бойових дій надання послуг припинено. 

Протягом 2025 року проводилась робота зі збору інформації про пошкоджене та 

зруйноване житло, для подальшого внесення відповідних даних до Державної 

електронної системи обліку руйнувань, статусу відновлення інфраструктури 

України.  

За оперативною інформацією, станом на 01.01.2026 внаслідок бойових дій 

на територій громади пошкоджено: 27 багатоквартирних будівель та 114 

приватних будинків, 8 об’єктів освіти, будівля - пам’ятка архітектури, вул. 

Руднєва ріг вул. Центральна, 25, будівля Міської бібліотеки для дітей, а також 

будівля КП «Благоустрій міста Старобільськ». Зруйновано: 4 багатоквартирних 

та 5 приватних будинків, Парк культури та відпочинку, 2 пам’ятки архітектури 

(будівлі по вул. Руднєва, 19,  вул. Монастирська,15). 

Враховуючи тимчасову окупацію громади, визначити реальний стан та 

провести обстеження таких об’єктів неможливо. У зв’язку із зазначеним 

руйнуванням у ході бойових дій, постає нагальне питання будівництва або 

придбання житла. Розроблено та затверджено Міську цільову програму надання 

грошової компенсації для часткового відшкодування суми першого 

(початкового) внеску за іпотечними кредитами для внутрішньо переміщених 

осіб - мешканців  Старобільської міської територіальної громади по державній 

іпотечній програмі «єОселя» на 2026 рік. 

Військовою адміністрацією проведена робота щодо врегулювання 

заборгованості за спожитий природний газ бюджетними організаціями перед 

підприємствами Групи Нафтогаз, за результатами якої у 2025 році погашено 

заборгованість за рішеннями суду у сумі 247,9 тис. грн. 

 

1.10. Інвестиційна діяльність  

Основними негативними факторами, що впливають на сферу інвестиційної 

діяльності громади, є тимчасова окупація території, руйнування та втрата 

об’єктів критичної інфраструктури, а також зниження інвестиційної 

привабливості громади. 

Інвестиційні проєкти реалізуються після затвердження відповідних 

нормативно-правових актів, які регулюють їх фінансування, відбір та надання 

державної підтримки. Уряд визначає порядок використання коштів державного 

бюджету для реалізації таких проєктів, а також процедури їх відбору через 

відповідні комісії, що регламентується постановами Кабінету Міністрів України. 

У 2025 році розподіл асигнувань, спрямованих на соціально-економічний 

розвиток територій для нашої громади, відсутній. 

У бюджеті громади на 2025 рік кошти на здійснення капітальних вкладень 

у реалізацію інвестиційних проєктів не передбачались. 
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З метою залучення міжнародних донорів до відновлення території громади 

та подальшого вирішення питань додаткових ресурсів для соціально-

економічного розвитку та відбудови громади, розміщено інформаційний 

матеріал щодо зруйнованої інфраструктури та завданих збитків внаслідок 

воєнних дій на онлайн-платформі: «ReBuildLuhanskRegion». 

У 2025 році представники громади в складі делегації Луганської області 

відвідали місто Сент-Етьєн і взяли участь в заходах щодо підписання Угоди про 

міжнародне територіальне співробітництво між Луганською обласною 

державною адміністрацією, Попаснянською та Старобільською міськими 

військовими адміністраціями та містом Сент-Етьєн Французької Республіки. 

Ключові напрями майбутньої співпраці: збереження та розвиток людського 

потенціалу; підтримка релокованих університетів Луганщини, які продовжують 

свою діяльність попри виклики війни, та створення спільних платформ для 

обміну досвідом між громадами. Одним з пріоритетних секторів подальшої 

взаємодії є охорона здоров’я. Налагоджено співпрацю з Університетською 

клінікою Сент-Етьєна за напрямками ментального здоров’я, реабілітації та 

надання невідкладної допомоги внутрішньо переміщеним особам та військовим. 

 

1.11. Міжнародна технічна допомога  

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в міській 

територіальній громаді завдяки залученню МТД покращувалася якість надання 

адміністративних та соціальних послуг, впроваджувалися заходи модернізації 

інфраструктури, медичного обладнання тощо. Протягом 2025 року міжнародна 

технічна допомога до громади не надходила. 

 

1.12. Зовнішньоекономічна діяльність  

Широкомасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України 

негативно вплинула на зовнішньоекономічну діяльність громади. Внаслідок 

руйнування логістичних ланцюгів та інфраструктурних об’єктів стало 

неможливим виконання зовнішньоекономічних контрактів, що призвело до 

блокування експортно-імпортних операцій і заморожування інвестиційних 

проектів. 

У результаті суб’єкти господарювання були змушені релокуватися до інших 

регіонів України, змінюючи місцезнаходження юридичних осіб відповідно до 

фактичного місця здійснення господарської діяльності та проходячи процедуру 

перереєстрації. 

Це, своєю чергою, спричинило фактичне зупинення зовнішньоекономічної 

діяльності на території громади. Суб’єкти господарювання, зареєстровані у 
громаді зовнішньоекономічну діяльність наразі не здійснюють. 

 

1.13. Розвиток підприємництва  

У зв’язку з тимчасовою окупацією всієї території громади виконання 

завдань плану заходів з реалізації Програми було обмеженим. Виконувались 

заходи, пов’язані з підвищенням рівня його інформаційного забезпечення, 

розвитком та популяризацією культури підприємництва, забезпеченням 
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підготовки і перепідготовки кадрів для сфери підприємництва та сприянням 

самозайнятості населення.  

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну на 

території громади було зареєстровано: 335 підприємств та установ (12 на 1 000 

жителів ТГ); 1 138 фізичних осіб-підприємців (29 на 1000 жителів ТГ); 1 530 осіб 

зайнятих у секторі малого та середнього підприємництва (включаючи фізичних 

осіб - підприємців). 

Протягом 2025 року до бюджету громади сплачували податки 126 суб’єктів 

підприємницької діяльності (далі - СПД), 13 юридичних осіб та 113 фізичних 

осіб. 

Не зважаючи на тимчасову окупацію території громади, співпраця з 

підприємницькими структурами триває. Для інформаційного забезпечення 

суб’єктів підприємництва на вебсторінці та в мережі Facebook міської військової 

адміністрації постійно розміщуються інформаційні повідомлення про: грантову 

та фінансову підтримку бізнесу; бізнес-форуми, виставкові заходи, конференції, 

зустрічі; навчальні програми (онлайн практикуми, семінари, освітні вебінари); 

електронні послуги для бізнесу; зовнішньо-економічну діяльність (партнерство); 

актуальні питання для експортерів; успішні історії бізнесу, що релокувався; 

зміни у сфері оподаткування тощо.  

Сформовано та щомісячно актуалізується інформація про державні та 

міжнародні програми підтримки підприємництва, у тому числі грантову 

допомогу, та інші ініціативи, спрямовані на розвиток бізнесу, яка в свою чергу 

надсилається суб’єктам підприємництва.  

На базі гуманітарного хабу «Луганщина моя» у м. Львів, надаються 

консультації з питань розвитку та підтримки бізнесу.  

Продовжує свою роботу відділ надання адміністративних послуг 

Виконавчого комітету Старобільської міської ради Луганської області, послуги 

отримують громадяни та суб’єкти господарювання поза межами громади у більш 

безпечних регіонах України за місцем розташування гуманітарних хабів 

«Луганщина моя» Новоайдарської селищної військової адміністрації                                    

(м. Ужгород), Щастинської районної військової адміністрації (м. Суми).  

У 2025 році міською військовою адміністрацією розроблено та затверджено 

Програму розвитку малого і середнього підприємництва, підтримки 

підприємництва ветеранів та формування конкурентоспроможності жителів 

Старобільської міської територіальної громади на ринку праці на період 2026-

2027 роки. 

 

1.14. Внутрішня торгівля  

Підприємства торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування населення на тимчасово окупованій території громади 

призупинили свою діяльність. У зв’язку з цим реалізація заходів, передбачених 

Програмою у сфері внутрішньої торгівлі, у звітному періоді є неможливою. 
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1.15. Туристично-рекреаційна галузь  

У зв’язку з тимчасовою окупацією всієї території громади виконання 
заходів Програми сектору туристично-рекреаційної галузі не здійснювалося. 

 

1.16. Розроблення містобудівної документації  

Розроблення і реалізація містобудівної документації та інвестиційних 

програм розвитку населених пунктів і територій є головним напрямом 

містобудівної діяльності на місцевому рівні. Наявність повноцінної сучасної 

містобудівної документації надає переваги громадам у залученні інвесторів. 

Головним документом для планування та розвитку громади є Комплексний план 

просторового розвитку території територіальної громади, який одночасно є 

містобудівною документацією на місцевому рівні та документацією із 

землеустрою, що визначає планувальну організацію, функціональне 

призначення території, основні принципи і напрями формування єдиної системи 

громадського обслуговування населення, дорожньої мережі, інженерно-

транспортної інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного 

захисту, охорони земель та інших компонентів навколишнього природного 

середовища, формування екомережі, охорони і збереження культурної спадщини 

та традиційного характеру середовища населених пунктів, а також послідовність 

реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території. 

Через повномасштабне вторгнення Російської Федерації у лютому 2022 р. 

та стрімку окупацію території громади, захоплення окупаційною владою 

документів, вивезення містобудівної документації, яка зберігалася у паперовому 

вигляді, виявилось неможливим, вся наявна містобудівна документація була 

втрачена.  

Протягом 2025 року рішення щодо розроблення комплексного плану 

просторового розвитку території громади не приймалося.  

Проте робота з відновлення містобудівної документації громади 

проводиться систематично. 

На  адреси державних проектних підприємств, які в різні роки розробляли 

містобудівну документацію населених пунктів громади, направлені листи з 

проханням надати дублікати генеральних планів частин територій громади, 

підписано договір на виконання послуг з Державним підприємством 

«Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва 

«УКРНДПІЦИВІЛЬБУД» та отримано копії у паперовому та електронному 

вигляді містобудівної документації, а саме генерального плану села Толоківка 

(Половинкине); 

Відновлено в електронному вигляді історико – архітектурний опорний план 

міста Старобільськ, розробник – Державне підприємство «Всеукраїнський 

науково – методичний та дослідно – інформаційний центр архітектурної 

спадщини», відновлено в електронному вигляді детальні плани частин територій 

міста. Уся відновлена містобудівна документація розміщена на порталі 

Національної інфраструктури геопросторових даних, а також на сайті міської 

військової адміністрації. 
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На адреси проектно-інженерних компаній надіслані листи щодо надання 

комерційної пропозиції на розроблення топографо-геодезичних вишукувань із 

створенням топографічних планів території громади. Інженерні компанії, які 

надали відповідь, наголошують на можливості створення топографічного плану 

лише після оголошення закінчення воєнного стану в Україні та розмінування 

всієї території знімання. 

 

1.17. Управління об’єктами комунальної власності  

У зв’язку з тимчасовою окупацією всієї території громади управління 

об’єктами комунальної власності територіальної громади не здійснювалося. 

Об’єкти спільної власності зазнали значних втрат активів, руйнування та 

пошкодження майна. Остаточне визначення розміру завданих збитків буде 

можливим після деокупації території, проведення інвентаризації та відповідної 

експертної оцінки згідно з Порядком визначення шкоди та збитків, завданих 

Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

Підприємства, які до 2022 року здійснювали прибуткову діяльність на 

території громади, є комунальними підприємствами, а саме: КП «Благоустрій м. 

Старобільськ»; КП «Старобільськбудтехсервіс»; КП «Вода Старобільщини».  

Станом на теперішній час жодне із зазначених підприємств не продовжує 

господарську діяльність на території, підконтрольній органам державної влади 

України. 

Надходження від орендної плати до бюджету громади протягом 2023 – 2025 

років були відсутні. Також діє постанова Кабінету Міністрів України від 

27.05.2022 № 634, відповідно до якої на період воєнного стану та протягом трьох 

місяців після його припинення або скасування орендарі комунального майна 

звільняються від сплати орендної плати. 

 

1.18. Демографічна сфера  

У зв’язку з тимчасовою окупацією території громади провести аналіз 

демографічних показників та міграційних процесів, які відбувалися в громаді 

неможливо. Згідно даних реєстру територіальної громади станом на 01.01.2026 

на території громади зареєстровано 29,804 тис. осіб, а саме: 13,726 тис. осіб 

чоловіків та 16,078 тис. осіб жінок, з них діти від 0-17 років – 3,322 тис. осіб, від 

18-59 років – 16,701 тис. осіб, від 60 і старше – 9,781 тис. осіб. З початку війни 

зареєстроване населення громади на території підконтрольній уряду України 

зменшилось на 580 осіб. 

 

1.19. Ринок праці  

У результаті бойових дій та тимчасової окупації громади функціонування 

місцевого ринку праці було фактично зупинене. Значна частина населення 

втратила робочі місця та була змушена переміститися до інших регіонів України 

або виїхати за кордон, отримавши статус внутрішньо переміщених осіб. 

Підприємства та суб’єкти господарювання, що знаходилися на території 

громади, переважно припинили діяльність. Неможливість релокації бізнесу за 

межі громади спричинила різке зниження економічної активності. 
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Через відсутність фактичного контролю над територією громади більшість 

запланованих заходів у сфері зайнятості населення не могла бути реалізована.  

У цих умовах діяльність міської військової адміністрації та структур 

соціального захисту спрямована на дистанційний облік безробітних, підтримку 

внутрішньо переміщених осіб, моніторинг потреб населення. 

Населення громади обслуговує Луганський  обласний центр зайнятості у 

дистанційному форматі. Без відвідування центру можна: подати заяву на статус 

безробітного; отримати допомогу по безробіттю; знайти вакансії на Єдиному 

порталі вакансій; пройти онлайн-курси та консультації. опанувати нову 

професію та швидше адаптуватися до життя в нових умовах. 

Протягом 2025 року з метою підтримки внутрішньо переміщених осіб на 

базі гуманітарного хабу «Луганщина моя» у м. Львові здійснювався прийом 

спеціалістами Лисичанського та Львівського Центрів зайнятості, з надання 

консультації щодо працевлаштування, надавалась допомога у заповненні форм з 

працевлаштування та інформація з обрання форм самозайнятості і наявних форм 

навчання. Проводиться професійне інформування та консультування щодо 

професійної орієнтації, індивідуальне профконсультування для осіб, які не 

мають професії або бажають змінити професію. 

У 2025 році до установ та закладів міської громади було працевлаштовано 

47 осіб, у тому числі 28 внутрішньо переміщених осіб. Із загальної кількості 17 

осіб працевлаштовано за сприянням центрів зайнятості системи Державна 

служба зайнятості України, з них 10 - внутрішньо переміщені особи. 

Грошові доходи населення та заробітна плата 
У 2025 році мінімальна заробітна плата в Україні залишалася незмінною на 

рівні 8 000 грн на місяць та 48 грн за годину. Це було зумовлено складною 

економічною ситуацією та наслідками війни. Статистична інформація за 2024, 

2025 роки тимчасово не оприлюднюється Державною службою статистики 

України, що не дає можливості провести повний аналіз виконання програмних 

показників 

 

1.20. Соціальне забезпечення 

Під час дії воєнного стану в Україні надання державних соціальних допомог 

(понад 20 видів) здійснюється централізовано через Пенсійний фонд України або 

Міністерство соціальної політики України. Такий механізм забезпечує 

безперервність виплат навіть на тимчасово окупованих територіях або зонах 

бойових дій, де органи соціального захисту не можуть працювати. 

Виплати проводяться Міністерством соціальної політики України через 

Ощадбанк або через Пенсійний фонд України. Це дозволяє нараховувати та 

перераховувати кошти незалежно від місця фактичного проживання отримувача. 

Основні види допомоги:  

допомога сім’ям з дітьми: допомога при народженні дитини; допомога на 

дітей одиноким матерям, допомога при усиновленні дитини; допомога на дітей, 

над якими встановлено опіку чи піклування; допомога на дітей, які виховуються 

у багатодітних сім’ях; 
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допомога малозабезпеченим та сім’ям: державна соціальна допомога 

малозабезпеченим сім’ям, тимчасова допомога дітям, батьки яких ухиляються 

від сплати аліментів; 

допомога людям з інвалідністю: державна соціальна допомога особам з 

інвалідністю з дитинства; допомога дітям з інвалідністю; допомога особам, які 

не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю; 

допомога на догляд: допомога на догляд за особою з інвалідністю I або II 

групи; компенсація за догляд за особою похилого віку;  

допомога військовим та постраждалим: допомога сім’ям загиблих 

військовослужбовців; соціальна допомога постраждалим від війни;  

інші соціальні виплати: допомога внутрішньо переміщеним особам (ВПО); 

допомога на проживання ВПО; допомога по безробіттю (через Державну службу 

зайнятості України); компенсація за розміщення внутрішньо переміщених осіб; 

соціальні стипендії для студентів пільгових категорій; пільги та субсидії на 

оплату житлово-комунальних послуг 

Одним із пріоритетних напрямів соціальної політики громади є 

забезпечення організації надання соціальних послуг особам похилого віку, 

особам та дітям з інвалідністю, а також особам і сім’ям, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

До початку тимчасової окупації території громади надання соціальних 

послуг забезпечували Комунальна установа «Старобільський міський центр 

соціальних служб» та Комунальна установа «Старобільський територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». 

У зв’язку з тимчасовою окупацією території громади діяльність зазначених 

установ наразі не відновлено.  

У 2025 році на реалізацію міських цільових програм у сфері соціального 

захисту населення з бюджету громади спрямовано 5 449,5 тис. грн, в тому числі 

програми підтримки мешканців 611,5 тис. грн, програми підтримки Захисників і 

Захисниць України та їх родин 4 132,9 тис. грн, оздоровлення та відпочинок дітей 

695,7 тис. грн, інші програми соціального захисту дітей 9,4 тис. грн. 

Станом на теперішній час відновлено доступ до окремих державних 

інформаційних ресурсів, що використовуються у сфері соціального захисту 

населення. Зокрема забезпечено роботу з такими програмними засобами: 

- Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС); 

- Державний реєстр «Єдиний банк даних про багатодітні сім’ї». 

Використання зазначених інформаційних систем дає можливість 

забезпечувати ведення обліку окремих категорій громадян та здійснювати 

реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення. 

Протягом 2025 року проводилась літня оздоровча кампанія для дітей. Діти 

перебували у безпечних умовах у закладах оздоровлення та відпочинку. 

Під час організації дитячого відпочинку особлива увага приділялася 

пріоритетним складовим, зокрема: забезпеченню повноцінного харчування, 

належного медичного обслуговування, організації змістовного дозвілля, а також 

забезпеченню охорони життя і здоров’я дітей. 
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Діти були направлені на оздоровлення та відпочинок до закладів у 

Закарпатській та Івано-Франківській областях. Послугами оздоровлення та 

відпочинку було охоплено 29 дітей пільгових категорій та обдарованих дітей 

закладів освіти громади. Середня вартість однієї путівки склала 24,0 тис. грн. 

Також протягом року діти громади були направлені на оздоровлення та 

відпочинок за кордон за запрошенням приймаючої сторони. Зокрема, 10 дітей 

різних категорій відвідали Францію (місто Сент-Етьєн). 

 

1.21. Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

На обліку у Відділі «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради 

перебуває 36 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 

11 дітей-сиріт та 25 дітей, позбавлених батьківського піклування). Під опікою та 

піклуванням знаходяться 31 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 

піклування. На підконтрольній території України перебуває 4 дітей, за кордоном 

2 дитини, решта знаходиться на тимчасово окупованій території громади.  На 

території громади функціонує  одна  прийомна сім’я, в якій виховується 1 дитина 

(сім’я разом з дитиною залишились на тимчасово окупованій території).  

В межах реалізації Міської програми підтримки сімей та здійснення 

соціального захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 роки, 

протягом 2025 року були проведені такі заходи: 

проведення святкового заходу «Барви дитинства» до Дня захисту дітей. 

Охоплені подарунками діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

які перемістилися на  територію, підконтрольній українській владі;  

проведення акції «Жодної дитини без уваги»  до Дня знань. Охоплені 

подарунками всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 

привітання прийомних батьків, опікунів, піклувальників, усиновлювачів 

громади з нагоди «Дня усиновлення». Подарунками прийомним батькам, 

опікуни/піклувальники, усиновлювачі та діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування, які перемістилися на  територію, підконтрольній 

українській владі; 

привітання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах з нагоди Різдвяних та 

Новорічних свят. Подарунки для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Відділом «Служба у справах дітей» постійно проводився моніторинг щодо 

виявлення дітей, які залишились без батьківського  піклування. 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України «Питання діяльності 

органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» від 24.09.2008 

№ 866,  «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» від 26.04.2002                

№ 565, «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах» від 01.06.2021 № 585,  Відділом «Служба у справах дітей», 

постійно здійснюється контроль за умовами утримання та виховання дітей в 

сім’ях, опікунів та піклувальників,  прийомних сім’ях та  в сім’ях, які опинились 
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у складних життєвих обставинах, також ведеться робота по виявленню дітей 

громади, які можуть опинитися в складних життєвих обставинах. 

При взаємодії зі Службами у справах дітей, на території якої тимчасово 

проживають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які 

перебувають на первинному обліку у Відділі «Служба у справах дітей», 

здійснювались перевірки обстежень умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та складено  акти оцінки потреб сім’ї зі 

спеціалістами центрів соціальних служб.  

Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з мешканцями громади 

щодо розвитку сімейних форм виховання дітей (створення дитячих будинків 

сімейного типу, прийомних та патронатних сімей, влаштування дітей під опіку 

та піклування. 

Спеціалістами Відділу «Служба у справах дітей» в гуманітарному хабі 

«Луганщина моя» Гірської міської військової адміністрації Луганської області 

для внутрішньо переміщених осіб проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо розвитку сімейних форм виховання дітей (створення дитячих 

будинків сімейного типу, прийомних та патронатних сімей, влаштування дітей 

під опіку та піклування).  

Також протягом 2025 року щомісяця проводились профілактичні бесіди  з 

дітьми, які навчаються у Лиманському ліцеї Старобільської міської ради 

Луганської області на теми: «Мої друзі. Недопустимість образ, погроз, насилля», 

«Як протидіяти булінгу». 

На 2025 рік було передбачено запровадження послуги патронату та 

поворотної фінансової допомоги у громаді.  

Причини, з яких діти часто стають бездоглядними, це: сімейні  проблеми, 

неспроможність та безвідповідальність батьків щодо виховання  власних дітей, 

різноманітні правопорушення та інші складні життєві обставини. 

Одним із шляхів вирішення такої проблеми у громаді є створення та 

організація діяльності сім’ї патронатного вихователя.  

Відповідно до пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 

20.08.2021 № 893, та з метою запровадження патронату, обов’язковою умовою є 

нарахування з місцевого бюджету поворотної фінансової допомоги, резервних 

коштів, що виплачуються патронатному вихователю для своєчасного 

забезпечення догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім’ї  

патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної 

допомоги, яка надходить з державного бюджету України.  

 Для впровадження послуги патронату у громаді заплановано поворотну 

фінансову допомогу, резервні кошти,  у розмірах, передбачених законодавством 

України. Видатки не проводились, оскільки договори про умови запровадження 

патронату на території громади не укладались. 

Постійно проводиться роботу в напрямку забезпеченню соціально-

правового захисту дітей, насамперед, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, Інформація висвітлювалась на офіційному сайті 

міської військової адміністрації та на офіційних сторінках у соцмережах 
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Фейсбук, Телеграм, а також гуманітарному хабі «Луганщина моя» у м. Львів, 

яким опікується міська військова адміністрація. 

 

1.22. Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб 

Облік внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених 

осіб» (із змінами) не проводиться. 

Регіонами України із найбільшою кількістю внутрішньо переміщених осіб, 

які перемістилися зі Старобільщини, є Київська (347 осіб), Дніпропетровська 

(234 особи), Харківська (109 осіб), Львівська (101 особа), Полтавська  (98 осіб) 

області. 

Соціальний захист та підтримка внутрішньо переміщених осіб є одним із 

найважливіших питань: проблема розміщення, забезпечення належних умов 

проживання, безробіття, відновлення документів, тощо. Більшість внутрішньо 

переміщених осіб, отримують консультації з загальних та соціальних питань, 

психологічну підтримку, як в хабі так і в режимі онлайн.  

Протягом 2025 року з бюджету громади 587 внутрішньо переміщені особи 

отримали наступні виплати:  

родини з дітьми військовослужбовців отримали подарунки до Дня захисту 

дітей та новорічних свят - 70 дітям; 

військовослужбовці - матеріальну (грошову) допомогу - 297 осіб; 

сім’ї з дітьми учасників бойових дій, військовослужбовців, окремих 

категорій осіб, до них прирівняних - матеріальну грошову допомогу отримали  

98 осіб; 

особи, які мали оперативне втручання - матеріальну грошову допомогу                 

2 особи; 

жителям громади - матеріальну грошову допомогу для родин до Дня знань 

- отримали 120 осіб. 

Протягом 2025 у Львові безупинно працював гуманітарний хаб «Луганщина 

моя», яким опікується Старобільська міська військова адміністрація 

Старобільського району Луганської області. 

Одним з пріоритетних напрямків хабу є визначення потреб ВПО та 

створення єдиної системи логістики  забезпечення гуманітарною допомогою, 

юридичної підтримки, допомога у вирішення соціальних та побутових питань. 

На базі хабу організовано видачу гуманітарної допомоги (продуктові 

набори, комплекти постільної білизни, ковдри, матраци, посуд, обігрівачі, дитячі 

та підгузки для дорослих, каністри для питної води, ліхтарі, гігієнічні набори 

інше. 

Також, здійснюється надання різноманітних послуг: консультації з 

загальних та соціальних питань, психологічна підтримка, надання 

індивідуальних психологічних консультацій, бібліотечні послуги, культурні 

послуги, ігротека (дитячий куточок), консультування з протидії гендерно-

зумовленому насиллю та з запобігання протидії торгівлі людьми, 

адміністративних послуг, онлайн та офлайн консультацій з юридичних питань та 

правової допомоги, консультацій щодо працевлаштування, консультацій щодо 
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оформлення пенсій та інших соціальних виплат, медичні послуги, видача  

«безкоштовних речей» (банк одягу), консультування з питань соціальної 

адаптації, організація дозвілля, розвиток творчих навичок, проведення майстер-

класів для дітей, освітніх послуг.  

Протягом 2025 року послугами скористалися 3 152 ВПО з Луганськоï 

областi.  

 

1.23. Пенсійне забезпечення  

Протягом року проводилась реалізація завдань з питань пенсійного 

забезпечення та соціального страхування, а саме: 

в рамках Угоди про співпрацю між Старобільською міською військовою 

адміністрацією Старобільського району Луганської області та Головним 

управлінням Пенсійного фонду України в Луганській області з надання 

адміністративних послуг у сфері соціального забезпечення громадян, працівник 

Пенсійного фонду провів одинадцять прийомів громадян при Старобільській  

міською військовою адміністрацією Старобільського району Луганської області;  

постійно здійснювалась роз’яснювальна робота серед населення про 

залежність страхового стажу від сплати внесків до Пенсійного фонду України; 

проводилась робота з керівниками підприємств щодо своєчасних і в 

повному обсязі розрахунків з органами Пенсійного фонду України; 

забезпечено своєчасну в повному обсязі відповідно до чинного 

законодавства виплату пенсій. 

 

1.24. Охорона здоров’я 

До початку бойових дій система охорони здоров’я Старобільської міської 

територіальної громади складалася із: 1 закладу первинної медичної допомоги та 

1 закладу вторинної медичної допомоги.  

Внаслідок збройної агресії та тимчасової окупації території громади 

медичні заклади втратили місця постійної дислокації та матеріально-технічну 

базу. 

З метою організації провадження господарської діяльності, направленої на 

виконання статутних завдань підприємств на період дії воєнного стану в Україні, 

медичні заклади було тимчасово релоковано на територію підконтрольну уряду 

України та відновили свою діяльність щодо задоволення медичних потреб 

населення.  

Первинна медична допомога громади представлена комунальним 

некомерційним підприємством «Старобільський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Старобільської міської ради Луганської області. До 

початку бойових дій  мережа КНП «Старобільський ЦПМСД» складалася із 8 

амбулаторій загальної практики-сімейної медицини (2 міських та 6 сільських) та 

12 фельдшерських пунктів.  

У зв’язку з окупацією громади під час збройної агресії Російської Федерації 

проти України, і введенням воєнного стану на території України, приймаючи до 

уваги, що людина, її життя та здоров’я визнаються в Україні найвищою 

соціальною цінністю, і кожен має право на охорону здоров’я та медичну 
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допомогу, для забезпечення ефективного функціонування в умовах дії воєнного 

стану КНП «Старобільський ЦПМСД», з метою організації провадження 

господарської діяльності, спрямованої на виконання статутних завдань 

зазначеного комунального підприємства щодо надання населенню медичної 

допомоги, визначено тимчасове місцезнаходження підприємства та його 

структурних підрозділів, за адресою:   Рівненська область, місто Рівне, вулиця 

Володимира Стельмаха (Курчатова), будинок 18М. Створена міська лікарська 

амбулаторія загальної практики-сімейної медицини № 3 в м. Рівне. 

Відповідно до пунктів 4 та 5 розділу IV «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» з підприємством були укладені 4 договори щодо 

медичного обслуговування населення за Програмою медичних гарантій на 2025 

рік.  КНП «Старобільський ЦПМСД»  працювало за договорами з НСЗУ за 

програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг за напрямом 

«Первинна медична допомога» та включених в нього додаткових послуг: 

«Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному 

рівні медичної допомоги» та  «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих 

на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги»; «Забезпечення 

кадрового потенціалу системи охорони здоров'я шляхом організації надання 

медичної допомоги із залученням лікарів- інтернів»; експериментальний проєкт 

"Розширені послуги з первинної медичної допомоги окремим категоріям осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України". 

В 2025 році в закладі працювало: всього -21 особа, лікарі - 5, лікарі-інтерни 

-1, середній медичний персонал - 4, молодший медичний персонал - 1, 

адміністрація - 8, інші – 2. 

Також лікарі обслуговують внутрішньо переміщених осіб Луганщини на 

базі гуманітарного хабу «Луганщина моя» Марківської селищної військової 

адміністрації, який розташований за адресою: м. Київ, вул. Рене Декарта, 14. Так, 

в звітному періоді були проведені прийоми пацієнтів для отримання медичних 

послуг та консультацій  внутрішньо переміщеним особам, які мешкають у місті 

Київ та області, в рамках мобільних медичних заходів і програм, спрямованих на 

покращення доступу до первинної медичної допомоги. 

У 2025 році лікарями КНП «Старобільський ЦПМСД» збільшено кількісний 

показник задекларованого населення не лише серед внутрішньо переміщених 

осіб. Станом на 31.12.2025 на обслуговуванні підприємства перебуває 3 706 

діючих декларацій. Лікарями за 2025 рік надано 11 154 консультацій, створено 

2 123  електронних направлень, сформовано 943 рецепта по програмі «Доступні 

ліки». Гуманітарну допомогу у вигляді лікарських засобів та засобів медичного 

призначення отримали 1 210 особи. 

У 2025 році КНП «Старобільський ЦПМСД» тісно співпрацювало з 

Рівненським обласним центром контролю та профілактики хвороб з питань 

вакцинації населення. 

Підприємство регулярно надає звітність щодо виконання заходів 

імунопрофілактики, зокрема: 

щодо виконання календаря профілактичних щеплень; 
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інформацію про залишки медичних імунобіологічних препаратів; 

дані про чисельність вікових груп населення, які підлягатимуть щепленню 

проти вірусу папіломи людини у 2026 році;  

інформацію щодо дотримання умов «холодового ланцюга» при зберіганні 

імунобіологічних препаратів; 

звітність про проведення вакцинації проти грипу; 

інформацію про стан захворюваності населення на ГРВІ та грип.  

З початку 2025 року в закладі проведено вакцинацію: 70 осіб вакциною 

АДП-м; 48 осіб проти COVID-19 вакциною Comirnaty/Pfizer-BioNTech; 6 осіб 

вакциною ОПВ.  

План профілактичних щеплень на 2025 рік виконано на 100 %. 

Для розширення можливостей проведення вакцинації та забезпечення 

доступності імунізації для населення підприємством сформовано мобільну 

бригаду з вакцинації. 

За підтримки Старобільської міської військової адміністрації в 2025 році в 

Міської лікарської амбулаторії  ЗПСМ № 3 в м. Рівне створено Центр знань та 

психологічної підтримки — простір для медичних працівників, ветеранів, 

пацієнтів та всіх мешканців, не тільки з Луганської області. Його мета — 

підтримка ментального здоров’я, збереження емоційного балансу та формування 

культури турботи про себе й оточення. У Центрі проводяться консультації, 

тренінги, лекції та заходи з тем саморегуляції, стресостійкості, профілактики 

професійного вигорання та попередження хронічних захворювань. Навіть у 

складних умовах релокації підприємство продовжує впроваджувати нові 

ініціативи, розвивати команду та підтримувати громаду.  

Для організації провадження господарської діяльності КНП 

«Старобільський ЦПМСД» у 2025 році фінансування з місцевого бюджету при 

затвердженому плані 9 953,9 тис. грн, склало 9 448,1 тис. грн. 

Від Національної служби здоров´я України у 2025 році були отримані кошти 

у сумі 2 212,0 тис. грн, які були повністю використано.  

У 2025 році підприємство отримало гуманітарну допомогу від КНП ЛОР 

«Луганський регіональний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» у вигляді лікарських засобів та медичних виробів на загальну суму 

88,7 тис. грн. 

Також у 2025 році підприємство отримало благодійну допомогу від UNICEF 

— холодильник Mains Ref. Vestfrost VLS174AAC для зберігання 

імунобіологічних препаратів у кількості 1 шт. на суму 52,3 тис. грн. 

У 2025 році діяльність підприємства була спрямована на реалізацію таких 

ключових напрямів роботи: 

надання первинної медичної допомоги — забезпечено безперервне 

обслуговування задекларованого населення, у тому числі внутрішньо 

переміщених осіб; 

 укладання декларацій - підтримано стабільну кількість пацієнтів, 

забезпечено роботу електронної системи охорони здоров’я; 
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 профілактична робота — проведено вакцинацію дорослого та дитячого 

населення, профілактичні огляди, а також інформаційно-роз’яснювальну роботу 

щодо здорового способу життя та раннього виявлення захворювань; 

підвищення кваліфікації персоналу — медичні працівники проходили 

навчання та підвищували професійну кваліфікацію, зокрема за напрямами 

діагностики та лікування онкологічних захворювань на сучасних онлайн-

платформах.; 

забезпечення безбар’єрності — підтримано відповідність умов роботи 

підприємства вимогам безбар’єрного середовища для всіх категорій населення; 

робота з державними програмами — забезпечено виконання заходів у межах 

Стратегії розвитку системи охорони здоров’я до 2030 року та операційного плану 

її реалізації на 2025–2027 роки. 

Вторинна медична допомога громади представлена комунальним 

некомерційним підприємством «Старобільська багатопрофільна лікарня» 

Старобільської міської ради Луганської області. До початку бойових дій в КНП 

«Старобільська БЛ» функціонувало 21 стаціонарне відділення та поліклінічне 

відділення.  

У зв’язку з тимчасовою окупацією громади під час збройної агресії 

Російської Федерації проти України, і введенням воєнного стану на території 

України, медичний заклад тимчасово змінив місце надання медичних послуг, і з 

01.07.2022 року провадить свою діяльність, як структурний підрозділ 

Лікувально-діагностичний центр КНП «Старобільська БЛ» за адресою: 

Дніпропетровська область, місто Дніпро, вулиця Володимира Мономаха 17А .  

Вжито всіх необхідних заходів для забезпечення медичною допомогою 

безоплатно та у повному обсязі в рамках державної програми медичних гарантій 

громадян, що звертаються до медичного закладу, в тому числі внутрішньо 

переміщеним особам. Підприємство укомплектовано медичними кадрами 

відповідно вимог НСЗУ, устатковано медичним обладнанням, лікарськими 

засобами та медичними виробами, створені умови для людей з особливими 

потребами.  

В 2025 році в закладі працювала 61 особа, з них лікарі – 24, лікарі-інтерни – 

1, середній медичний персонал – 13, молодший медичний персонал – 5, 

адміністрація – 4, інші – 14.  

В 2025 році медичний заклад надавав медичну допомогу в рамках програми 

медичних гарантій за наступними пакетами:  

1. Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних 

умовах.  

2. Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям.  

3. Реабілітаційна допомога дорослим та дітям у амбулаторних умовах.  

4. Ведення вагітних в амбулаторних умовах.  

5. Гістероскопія.  

6. Езофагодуоденоскопія.  

7. Колоноскопія.  

8. Цистоскопія.  
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9. Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів. 

10. Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок 

вживання опіоїдів із використанням препаратів замісної терапії.  

Протягом 2025 року медичну допомогу в КНП «Старобільська БЛ» 

отримали 14 650 пацієнтів, з них 364 військовослужбовців, ветеранів та членів їх 

сімей, та 11 427 пацієнтів внутрішньо переміщених осіб. Із загальної кількості 

пацієнтів консультації лікарів та амбулаторне лікування отримали 12 102 

пацієнта (з них 9 439 – внутрішньо переміщені особи), оперативні втручання та 

хірургічні процедури –1 318 пацієнтів (з них 1 028 – внутрішньо переміщені 

особи), діагностичні інструментальні обстеження (ультразвукова діагностика, 

фіброгастродуоденоскопія, колоноскопія, електрокардіографія та інше) – 2 459 

пацієнтів (з них 1 918 – внутрішньо переміщені особи). В місцях компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб було надано допомогу 1 125 

пацієнтам.  

Особливої актуальності в умовах війни набув розвиток реабілітаційної та 

психологічної допомоги, у тому числі для військовослужбовців, ветеранів та 

осіб, що постраждали внаслідок бойових дій. Створення Центру амбулаторної 

реабілітації, залучення підготовлених фахівців та розширення спектру 

реабілітаційних послуг свідчить про адаптацію закладу до актуальних потреб 

населення та держави. Протягом 2025 року реабілітаційну допомогу отримало 

228 пацієнтів (з них 58 військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, 159 

внутрішньо переміщені особи). Психологічну допомогу в 2025 році отримали                

1 135 осіб, з них 269 військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, та 839 

внутрішньо переміщених осіб.  

Протягом 2025 року для організації провадження господарської діяльності 

КНП «Старобільської БЛ» фінансування з місцевого бюджету при 

затвердженому плані 27 969,5 тис. грн, склало 27 664,0 тис. грн. 

Від Національної служби здоров´я України за 2025 рік були отримані кошти 

у сумі 4 055,5 тис грн, які були повністю використано.  

Також у 2025 році підприємство отримало благодійну допомогу у сумі 118,6 

тис. грн. 

Відповідно до пунктів 4 та 5 розділу ІV «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення», був підписаний договір про медичне 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій на 2025 рік.  

У 2025 році проведено такі ключові напрями роботи:  

надання вторинної амбулаторної медичної допомоги — забезпечено 

безоплатне надання вторинної амбулаторної медичної допомоги згідно програми 

медичних гарантій населенню, в першу чергу внутрішньо переміщених осіб.; 

надання амбулаторної реабілітаційної допомоги – проведення фізичної та 

психологічної реабілітації внутрішньо переміщеним особам, 

військовослужбовцям, ветеранам та членам їх сімей; 

надання мобільної паліативної медичної допомоги – забезпечено завдяки 

роботі мобільної паліативної команди; 
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підвищення кваліфікації персоналу - лікарі проходили навчання, зокрема за 

темами діагностики та лікування онкологічних захворювань на сучасних онлайн-

платформах; 

забезпечення безбар’єрності - підтримано відповідність умов роботи 

вимогам безбар’єрного середовища; 

робота з державними програмами - забезпечено виконання заходів у межах 

Стратегії розвитку системи охорони здоров’я до 2030 року та операційного плану 

на 2025–2027 роки.  

Реалізація заходів в галузі охорони здоров’я здійснювалася в межах 

фінансування з державного, місцевого бюджету та інших джерел фінансування, 

не заборонених чинним законодавством. Всього на галузь спрямовано                   

43 639,2 тис. грн. Негативно вплинули на виконання програмних показників: 

повномасштабне вторгнення Російської Федерації; відсутність приміщень для 

релокованих медичних закладів громади; зменшення кількості медичних 

працівників, які розпочали роботу в переміщених закладах; зменшення 

фінансування НСЗУ. 

 

1.25. Освіта 

Система освіти громади працює у режимі сталого функціонування, 

реалізуючи вимоги Закону України «Про освіту» та Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р.  

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації система 

освіти громади зазнала істотних освітніх втрат, зумовлених тимчасовою 

окупацією всієї території. 

8 закладів зазнали пошкоджень, у тому числі: 

4 заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО); 

2 заклади загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО); 

2 заклади позашкільної освіти. 

У зв’язку з тимчасовою окупацією території громади тимчасово 

призупинено діяльність: 16 закладів дошкільної освіти, 15 закладів загальної 

середньої освіти, 1 закладу позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсного центру, 

міжшкільного ресурсного центру, центру професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

З працівниками вказаних закладів призупинено дію трудових відносин. 

Дошкільна освіта. Протягом 2025 року жоден заклад дошкільної освіти 

фактично не здійснює освітній процес. 

Загальна середня освіта. Функціонування освітньої сфери є стратегічно 

важливим напрямком в громаді, який забезпечує реалізацію державної політики 

у сфері освіти громадян України, які проживають на тимчасово окупованих 

територіях або були вимушені виїхати за їх межі. 

Освітній процес з використанням технологій дистанційного навчання 

організовано в Лиманському ліцеї Старобільської міської ради Луганської 

області – закладі загальної середньої освіти, і в Дитячо-юнацькому клубі «Орля» 
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«Орля» Старобільської міської ради Луганської області – закладі позашкільної 

освіти. 

Лиманський ліцей продовжує експериментальну діяльність, відповідно до 

Наказу МОН України від 02.04.2021 № 406 про реалізацію інноваційного 

освітнього проєкту всеукраїнського рівня за темою: «Розроблення і 

впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної 

середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої 

освіти». 

Станом на 31.12.2025 року навчанням охоплено 438 школярів (на 9,9 % 

менше у порівнянні з попереднім роком), що навчаються в 23 класах за повною 

програмою, учительським патронажем та українознавчим компонентом. Середня 

наповнюваність класів становить 20 учнів, на одного вчителя – 14 учнів. 

Навчально-виховний процес  забезпечують 31 педагогічний працівник (на 3,1 % 

менше у порівнянні з попереднім роком), із них: 19 – спеціалісти вищої категорії, 

5 – спеціалісти першої категорії, 4 – спеціалісти другої категорії, 3 – спеціаліста; 

мають педагогічні звання: «учитель-методист» – 4   вчителів, «старший вчитель» 

– 3 вчителів.  

Для організації освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання використовуються освітні платформи та онлайн сервіси: 

1. Zoom (zoom.us/download), Google Meet – проведення онлайн зустрічей; 

2. Google Classroom (https://classroom.google.com) – створення онлайн 

платформ з кожного предмету для кожного класу; 

3. Padlet.com;  

4. Prometheus https://prometheus.org.ua/ ; 

5. EdEra https://www.ed-era.com ; 

6. Тести(Google-форми); 

7. Платформи для створення практичних вправ https://learningapps.org/ 

Wordwall, WordArt, Learning Apps, Canva, Powtoon, Childdevelop  

8. Go-Lab.  

Контроль відвідування занять здійснюється шляхом:  

ведення електронного журналу на платформі ТОВ «Нові знання», де 

щоденно позначається інформація про присутність/відсутність кожного учня на 

уроках; 

щотижневого моніторингу класними керівниками стану відвідування 

онлайн уроків та інформування батьків/законних представників у разі пропусків 

занять учнями; 

фіксації активності учнів на освітній платформі Google Classroom, включно 

з виконанням завдань, тестів, участю в обговореннях тощо. 

Облік проведених навчальних занять та результати досягнень учнів 

фіксуються в електронних журналах на порталі ТОВ «Нові знання», відповідно 

до розкладу занять, та  здійснюються за системою оцінювання, визначеною 

законодавством, з дотриманням академічної доброчесності. 

У  Лиманському ліцеї в 2025 році, отримали свідоцтва про базову середню 

освіту – 62 учнів (на 9,6 % менше у порівнянні з попереднім роком), свідоцтва 
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про повну загальну середню освіту отримали 65 учнів (на 6,56 % більше у 

порівнянні з попереднім роком). 

Позашкільна освіта. Дитячо-юнацький клуб «Орля», після початку 

повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України, протягом 

2025 року надавав освітні послуги з використанням технологій дистанційного 

навчання. 

У ДЮК «Орля» налічується 210 вихованців (126 дітей –  на території 

України, 79 дітей  – за кордоном та 5 дітей –  на тимчасово окупованих 

територіях). При цьому 80 % вихованців – діти Луганської області, з яких 60 % 

– це діти, що відвідували клуб до окупації у м. Старобільськ. 

У закладі функціонують гуртки за такими напрямами: 

гуманітарний напрям –  гурток англійської мови «Enjoy English»; 

науково-технічний напрям – гурток «Логіка», гурток інформатики «School 

SMARTиків»; 

художньо-естетичний напрям – гуртки «Цікавинки власноруч» та 

«Хореографія». 

Важливим кроком розвитку ДЮК «Орля» стало поєднання дистанційної та 

очної форм роботи. З 2025 року відкрито дві очні групи з хореографії: 

- у Львівській області, для дітей внутрішньо переміщених осіб та місцевих 

громад; 

 - у Федеративній Республіці Німеччині, для дітей з числа українських 

родин, які тимчасово перебувають за кордоном. 

Підтримка талановитої та обдарованої молоді. Адміністрацією, 

педагогічним колективом Лиманського ліцею забезпечено підготовку, 

підтримку, та участь учнів в обласних, всеукраїнських олімпіадах та конкурсах. 

У 2025 році учні ліцею здобули 11 перемог на обласних Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, 4 учня ліцею стали переможцями ІІІ етапу Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка та 7 учнів здобули 

перемогу у ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика. 

Вихованці ДЮК «Орля» активно беруть участь у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах, фестивалях і олімпіадах. Досягнення вихованців у 2025 

навчальному році за участь у міжнародних конкурсах та олімпіадах: дипломи І 

ступеня – 22, дипломи ІІ ступеня – 13, дипломи ІІІ ступеня – 2, сертифікати 

учасників  - 16 вихованців. 

Заходи щодо розбудови системи національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді. В громаді розроблено програму національно-патріотичного 

виховання, яка виконується в закладах освіти громади. 

 У Лиманському ліцеї четвертий рік поспіль функціонує рій Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») молодшої 

вікової групи – «Червона калина». У 2025 році джури рою посіли у загальному 

заліку обласного етапу гри «Сокіл» («Джура») почесне призове ІІ місце. 

Учасники рою «Червона калина» приймають участь у заходах, зокрема: 

Краєзнавча вікторина до Дня ЗСУ (І місце), літературні читання до Дня 

Соборності та пам'яті героїв Крут; 
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конкурс Інтелектуальна гра «Відун» (ІІІ місце); 

конкурс відеороликів до Дня прапору та Дня Незалежності; 

онлайн конкурс «Захисники та захисниці України» (диплом першого 

ступеня); 

флешмоб «Дякуємо ЗСУ» (відеопривітання); 

обласна акція «Новорічні вітання ЗСУ»; 

обласний флешмоб до  утворення Луганської області «Рідній Луганщині 

присвячую» (відеоролик, привітання). 

Керівник рою «Червона калина» та заступник директора з виховної роботи 

Лиманського ліцею постійно приймають участь у обласних і Всеукраїнських 

вебінарах з Національно патріотичного виховання, зокрема керівник рою 

«Червона калина» прийняла особисту участь у конференції «Національно-

патріотичне виховання, як фундамент національної ідентичності в умовах війни» 

(презентація роботи рою та розкриття теми «Інтеграція гри Джура в НУШ, 

національно патріотичне виховання в початковій школі). 

Пріоритетним для ліцейської спільноти було та є національно-патріотичне 

та громадянське виховання, що являється вектором, спрямованим на  

формування свідомого громадянина. 

Функціонування освітньої сфери громади в умовах воєнного часу, з 

використанням дистанційних технологій, є інструментом забезпечення доступу 

дітей з тимчасово окупованої території до навчання за державними стандартами 

України, що запобігає повному витісненню української освітньої складової на 

тимчасово окупованій території. Наявність стабільної системи дистанційного 

навчання підтримує зв’язок дітей з українським освітнім простором, зберігає їх 

освітню траєкторію та формує передумови для подальшої реінтеграції після 

деокупації територій. 

Для дітей, які виїхали з окупованої території за кордон, дистанційне 

навчання в закладах громади дозволяє продовжувати здобуття освіти за 

українськими програмами паралельно або як основну форму навчання. Це 

забезпечує безперервність освітнього процесу та можливість подальшого вступу 

до українських закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти. 

Діяльність Відділу освіти Старобільської міської ради Луганської області 

спрямована на: 

забезпечення функціонування системи освіти громади; 

контроль організації та якість надання освітніх послуг в закладах освіти з 

використанням технологій дистанційного навчання; 

координація виховної роботи з національно-патріотичного виховання в 

ЗЗСО, ЗПО; 

організація роботи з атестації, сертифікації педпрацівників, курсів 

підвищення кваліфікації для педпрацівників; 

організація роботи з ведення військового обліку, архівної документації; 

координація роботи замовлення на виготовлення документів про освіту. 
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1.26. Культура 

Унаслідок збройної агресії Російської Федерації та тимчасової окупації 

території громади галузь культури зазнала значних втрат, що призвело до 

руйнування її інфраструктури та нівелювання раніше досягнутих результатів. 

Приміщення та вся матеріально-технічна база закладів культури громади 

залишилися на тимчасово окупованій території та були захоплені окупаційними 

військами (188 пам’яток культурної спадщини, з них: архітектури – 21, історії – 

16, археології – 151; 4 заклади культури, а саме: комунальний заклад 

«Старобільська публічна бібліотека» та 13 структурних підрозділів (бібліотеки – 

філії); комунальний заклад «Старобільський міський Будинок культури імені 

Тараса Григоровича Шевченка» та 11 структурних підрозділів (будинки 

культури та клуби); Старобільська мистецька школа; комунальний заклад «Парк 

культури та відпочинку»).  

Парк культури та відпочинку, 2 пам’ятки архітектури (будівлі по вул. 

Руднєва, 19, вул. Монастирська,15) – повністю зруйновано. Пошкоджено: 

будівлю – пам’ятку архітектури, вул. Руднєва ріг вул. Центральна, 25, будівлю 

Міська бібліотека для дітей. 

Повна інформація про пошкодження та руйнування закладів культури та 

пам’яток культурної спадщини внаслідок збройної російської агресії відсутня. 

Суттєвим викликом для сфери культури стало загострення проблеми 

забезпечення доступу до культурних послуг мешканців громади, бо війна 

змусила багатьох з них залишити рідні домівки та шукати прихистку в різних 

куточках України.  У 2025 році жоден заклад культури громади не відновив свою 

діяльність на підконтрольній українській владі території. У зв’язку з цим, Відділ 

культури, туризму та охорони культурної спадщини Старобільської міської ради 

Луганської області (далі – Відділ культури) пережив трансформацію своєї 

діяльності, актуальним завданням якої стала комунікація з вимушено 

переміщеними до міста Львова мешканцями громади та забезпечення їх 

культурними послугами, а також їхньої інтеграції в приймаючі громади. 

Реалізація завдань у сфері розвитку культури забезпечується на підставі 

Міської програми розвитку культури, туризму, збереження та охорони 

культурної спадщини на території Старобільської міської територіальної 

громади на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням начальника міської 

військової адміністрації від 19 грудня 2023 року № 139.   

Більшість заходів проводилась в онлайн форматі; публікації розміщувались 

на офіційних інформаційних ресурсах Відділу культури, у мультимедійному 

просторі міської військової адміністрації проводились заходи. 

Разом з Кремінською центральною публічною бібліотекою за 2025 рік 

організовано та проведено 548 заходів (середній рівень охоплення населення: 

понад 1 035 осіб протягом року), з них: 22 заходи – до державних свят та 

знаменних дат, що охопили 360 учасників різної вікової категорії.  

До участі залучалися: ветерани війни, особи з інвалідністю, молодь, люди 

старшого віку, батьки з дітьми. 

На початку 2025 року за сприяння Відділу культури Луганською обласною 

універсальною науковою бібліотекою було надано 23 примірники художньої та 
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публіцистичної літератури для поповнення бібліотечного простору в приміщенні 

Старобільської міської військової адміністрації у місті Львові. 

Упродовж 2025 року було проведено низку арттерапевтичних заходів, 

спрямованих на психоемоційну підтримку різних груп населення, зокрема, 

внутрішньо переміщених осіб, дітей та дорослих, які зазнали впливу стресових 

подій воєнного часу. Заходи включали творчі майстер-класи з малювання, 

ліплення, декоративно-ужиткового мистецтва та інших форм художнього 

самовираження. 

Організовувались культурні заходи з популяризації української культури, 

традицій та історії. На постійній основі проводиться робота та співпраця з 

місцевими спільнотами та організаціями, щоб створити платформу для обміну 

досвідом та культурними цінностями. 

Проводиться робота зі збереження та відтворення традиційного характеру 

середовища та історичного ареалу міста Старобільськ, історичних надбань 

громади. 

У 2025 році було проведено відкрите засідання круглого столу «Роль 

історичного краєзнавства в підготовці та повсякденній роботі працівників сфери 

освіти та культури» (залучено понад 60 осіб); історико-просвітницький захід – 

«Шлях до незалежності через призму історії Луганщини» (залучено понад 50 

осіб). 

Крім того, проведено роботу з фіксації та популяризації елементів 

нематеріальної культурної спадщини. Елемент Старобільської міської 

територіальної громади «Традиція будівництва хати на Старобільщині. 

Обрядове дійство «Закладчина» було внесено до обласного інвентарю – переліку 

елементів нематеріальної культурної спадщини Луганської області та 

проводиться робота з популяризації та збереження всіх елементів міської 

територіальної громади.  

З дітьми громади – вихованцями гуртків Дитячо - юнацького клубу «Орля» 

розпочато проведення тематичних бесід «Нематеріальна культурна спадщина 

рідного краю». 

Елемент Старобільської міської громади «Традиція травництва 

Старобільського краю» двічі було представлено на всеукраїнському рівні, а саме: 

на Всеукраїнському фестивалі «Жива культура, живий світ», організатором, 

якого виступило Міністерство культури України та інтерактивному фестивалі 

«Жива спадщина – незламна ідентичність!», який відбувся на базі 

Маріупольського державного університету в м. Києві. 

Старобільську громаду було представлено на Всеукраїнському історико-

культурному фестивалі «Дике поле. Шлях до Європи» та проведено 

організаційну роботу з подання матеріалів до Управління культури та туризму 

Донецької облдержадміністрації для друку наукових статей у збірці 

Всеукраїнського історико-культурного фестивалю. 

Також мешканці громади приймали участь в обласних культурно-

мистецьких заходах (виставка майстрів декоративно-ужиткового мистецтва 

«Україна очима митців», обласний фестиваль української народної гри та 

іграшки).  
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Основними напрямками роботи у сфері культури сьогодні стало 

відновлення, збереження та популяризація національного культурного надбання, 

забезпечення доступності культурних послуг для жителів громади та 

інформаційна робота, тому в інфопросторі міської військової адміністрації 

надаються культурні послуги населенню, проводиться онлайн заходи та 

інформування мешканців громади. 

 

1.27. Молодь і спорт 

Протягом 2025 року забезпечено систематичну роботу молодіжної ради при 

Старобільській міській військовій адміністрації. В умовах воєнних викликів 

особлива увага приділялася підтримці молоді, зміцненню громадянської 

свідомості, розвитку партнерства та залученню молодих людей до формування 

рішень на місцевому й національному рівнях. Члени молодіжної ради не лише 

долучалися до освітніх і громадських ініціатив, а й виступали ініціаторами 

проєктів, розширювали мережу співпраці та підвищували власну компетентність 

для ефективної роботи в інтересах молоді громади. 

Участь у форумах та всеукраїнських заходах. Протягом року молодь 

громади брала участь у низці важливих подій всеукраїнського та регіонального 

рівня, що сприяли обміну досвідом і напрацюванню нових підходів до реалізації 

молодіжної політики, серед ключових заходів: 

«Єдність у серці України: Соборність крізь відстань» (онлайн), що об’єднав 

молодь з різних регіонів навколо теми національної єдності; 

всеукраїнська тиха акція «Ангели памʼяті», участь у якій стала проявом 

громадянської позиції та вшанування пам’яті загиблих; 

онлайн-захід «Збереження живої спадщини: стратегія та практичні кроки», 

присвячений питанням культурної ідентичності та збереження традицій; 

«Х Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку» (онлайн); 

«ХІ Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку» (онлайн та офлайн 

формати), що став майданчиком для діалогу між молоддю, представниками 

органів влади та громадського сектору; 

ОБСЄ-кафе для молоді, під час якого обговорювалися питання розвитку та 

підтримки молодіжних центрів і просторів. 

Участь у цих заходах дала можливість представникам ради перейняти кращі 

практики, налагодити нові контакти та зміцнити співпрацю з партнерами з інших 

регіонів України. 

Освітні програми та тренінги. З метою підвищення професійної 

компетентності та розвитку лідерських навичок молодь громади активно 

долучалися до навчальних програм і тренінгів. Протягом року було пройдено: 

онлайн-тренінг «Гендерна рівність як основа рівних можливостей у 

суспільстві», що сприяв формуванню розуміння принципів недискримінації та 

рівності; 

онлайн-тренінг «Соціальна інклюзія як основа безбар’єрного суспільства», 

присвячений питанням доступності та інтеграції різних соціальних груп; 
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Всеукраїнський тренінг у м. Тернопіль, під час якого обговорювалися 

питання розвитку громадського сектору, участі молоді у прийнятті рішень, 

лідерства, партнерств і комунікацій в умовах війни; 

тренінг з основ формування здорового способу життя з урахуванням 

викликів воєнного часу (м. Рівне); 

навчання «Розуміння та реагування на гендерно зумовлене насильство, 

дискримінацію та експлуатацію», що поглибило знання у сфері захисту прав 

людини. 

Окремо варто відзначити проходження начальником відділу молоді та 

спорту Виконавчого комітету Старобільської міської ради Луганської області 

базового тренінгу «Молодіжний працівник» з отриманням сертифіката, що 

посилило інституційну спроможність у сфері реалізації молодіжної політики. 

Проєктна діяльність та ініціативність. Молодіжна рада розвивала проєктний 

напрям діяльності, демонструючи готовність брати участь у конкурсах та 

впроваджувати власні ініціативи. 

Представники молодіжної ради стали учасниками «Молодіжного ідеятону 

#SOLVE_IT: молодіжна політика та соціальна згуртованість», у межах якого 

було напрацьовано та подано проєктну заявку на конкурс. Участь в ідеятоні дала 

можливість розвинути навички командної роботи, стратегічного планування та 

підготовки проєктної документації. Крім того, членкиня Молодіжної ради 

подала проєкт на конкурс від ПРООН та провела для молоді воркшоп з правової 

обізнаності. Захід був спрямований на підвищення рівня знань молоді про свої 

права, механізми їх захисту та можливості участі у громадському житті. 

Громадські та спортивні ініціативи. Важливим напрямом діяльності 

залишалася участь у громадських та спортивних ініціативах. Молодь громади 

долучилися до: 

Всеукраїнської акції «Всесвітній день прибирання», організованої Let’s Do 

It, Ukraine!, що сприяла формуванню екологічної свідомості та відповідального 

ставлення до довкілля; 

Всеукраїнської акції «Шаную воїна, біжу за Героя України» (30 серпня), 

демонструючи підтримку захисників та патріотичну позицію молоді. 

Особливою подією став організований спільно з Новоайдарською 

селищною військовою адміністрацією у місті Львів футбольний турнір для дітей 

внутрішньо переміщених осіб з Луганської області. Захід став не лише 

спортивним змаганням, а й важливим інструментом соціалізації та психологічної 

підтримки дітей. Турнір сприяв розвитку командної роботи, взаємоповаги, 

впевненості у власних силах, а також створив можливості для активного і 

змістовного дозвілля. 

На підконтрольній території України спортивні заклади 

не функціонують. 

Залишаються на тимчасово окупованої території громади  Комунальна 

установа «Фізкультурно-спортивний комплекс «Колос» Старобільської міської 

ради Луганської області», Старобільська дитячо-юнацька спортивна школа 

Старобільської міської ради Луганської області. Проведення фізкультурно-

спортивної роботи установами за місцем реєстрації не можливо. 



30 

 

 

1.28. Охорона навколишнього природного середовища 

Питання охорони навколишнього природного середовища традиційно 

належало до пріоритетних напрямів діяльності громади. Водночас 

повномасштабне вторгнення Російської Федерації на територію України суттєво 

погіршило екологічну ситуацію. 

Починаючи з 24 лютого 2022 року, одним із основних чинників негативного 

впливу на довкілля є детонація боєприпасів. Унаслідок вибухів відбувається 

забруднення ґрунтів, водних ресурсів та атмосферного повітря. 

Зокрема, під час детонації військових ракет, артилерійських снарядів і мін 

утворюється значна кількість небезпечних хімічних сполук, серед яких: чадний 

газ, вуглекислий газ, водяна пара, бурий газ, діоксид азоту, формальдегід та інші 

токсичні речовини. Крім того, утворюється значний обсяг токсичних органічних 

сполук, відбувається окислення та хімічне ураження ґрунтів, деревини й об’єктів 

інфраструктури. 

При цьому забруднене повітря не має кордонів, забруднювальні речовини 

можуть переноситися на великі відстані та осідати. Також, низка токсичних 

елементів, зокрема як оксид сірки й азоту, під час окислення можуть призвести 

до кислотних дощів, що змінюють pH ґрунту, викликають опіки рослин, 

слизових тканин дихальних органів людини, птахів, ссавців тощо. 

Однією з актуальних екологічних проблем залишається зміна клімату, яка 

призводить до значних екологічних та економічних втрат, а також підвищує 

ризики для сталого функціонування енергетичної інфраструктури та екосистем 

агропромислового комплексу. 

Вагомим чинником негативного впливу на навколишнє природне 

середовище залишаються відходи. Водночас статистична інформація щодо 

загального обсягу відходів, утворених у 2025 році, відсутня у зв’язку з тим, що 

відповідні дані тимчасово не оприлюднюються Державною службою статистики 

України. 

На території громади наявні несанкціоновані сміттєзвалища, які є 

джерелами забруднення довкілля. До початку повномасштабного вторгнення 

збір, вивезення та знешкодження твердих побутових відходів здійснювалися 

спеціалізованим автотранспортом із подальшим розміщенням на міському 

полігоні твердих побутових відходів. Станом на сьогодні зазначена діяльність 

здійснюється не в повному обсязі та не забезпечує належного рівня санітарного 

та екологічного контролю. 

Відходи від руйнації стануть однією з найбільших проблем, утилізація яких, 

в першу чергу, потребуватиме сортування. 

Відсутність екологічного моніторингу на тимчасово окупованих територіях 

громади унеможливлює оцінку впливу війни на довкілля. Внаслідок окупації 

території громади повноцінне здійснення моніторингу довкілля наразі 

неможливе. 

 На території громади розташовано 5 територій та об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення загальною площею 0,45 га. У 2025 році 

нові території та об’єкти природно-заповідного фонду не оголошувалися. 
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Відновлення роботи у цьому напрямку планується після деокупації території 

громади. 

Водопостачання в громаді здійснюється переважно за рахунок підземних 

вод, а також частково — з поверхневих джерел. Основною водною артерією є 

річка Айдар, яка бере початок на території Білгородської області Російської 

Федерації та має загальну довжину близько 250 км. У межах громади до річки 

Айдар впадає річка Біла, що протікає з північного напрямку. 

Станом на 2025 рік збитки, заподіяні внаслідок забруднення та/або 

засмічення водних ресурсів, а також самовільного користування водами, не 

визначені. 

Сукупність зазначених факторів, зокрема наслідки бойових дій, кліматичні 

зміни та проблеми у сфері поводження з відходами, формують складну 

екологічну ситуацію в громаді та потребують комплексного підходу до 

подальшого відновлення і впровадження ефективної системи управління 

довкіллям. 

 

1.29. Цивільний захист 

У зв’язку з тимчасовою окупацією всієї території громади з 24.02.2022, 

виконання заходів визначених Програмою у 2025 році було неможливо або 

обмежено. 

Заходи щодо підвищення рівня захисту населення від надзвичайних 

ситуацій мають підготовчий характер і переважно зосереджені на плануванні дій 

на період проведення стабілізаційних та реінтеграційних заходів після 

деокупації території громади. 

Оповіщення населення. Проведення заходів, спрямованих на улаштування 

та впровадження у громаді сучасної територіальної та місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення (далі ТАСЦО/МАСО) на сьогодні 

неможливо.   

Протягом звітного періоду було забезпечено роботу гарячої лінії з 

гуманітарних питань.  

Створення матеріальних резервів. Протягом 2025 року матеріальний 

резерв, призначений для запобігання виникненню та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території громади, не поповнювався у зв’язку з 

тимчасовою окупацією всієї території громади та перерозподілом бюджетних 

коштів на фінансування пріоритетних нагальних потреб. 

 

2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ 

 

Мета Програми – забезпечення розвитку економіки громади, ефективне 

використання внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, формування 

позитивного іміджу громади, забезпечення якості та загальної доступності 

публічних послуг; підвищення добробуту та стимулювання гармонійного 

розвитку населення, вміння громади попереджувати та ліквідовувати наслідки 

надзвичайних ситуацій, а також запровадження елементів повоєнного 
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відновлення, спрямоване на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської 

Федерації проти України. 

Ця мета досягається через реалізацію чотирьох стратегічних цілей: 

1. Економічне зростання громади: конкурентоспроможність, смарт-

спеціалізація, сприятливе бізнес-середовище. 

2. Відновлення критичної інфраструктури громади. 

3. Ефективне управління, орієнтоване на людину. 

4. Безпека, національна ідентичність та цілісний інформаційний простір. 

Для реалізації завдань стратегічних цілей Програмою було заплановано 

виконання 90 заходів, з яких 5 профінансовано в обсязі 107 597,732 тис. грн                     

за рахунок:  

державного бюджету – 6 267,5 тис. грн;  

бюджету громади – 101 070,632 тис. грн;  

інших джерел фінансування – 259,6 тис. грн. 

Із запланованих заходів: виконано – 2 (2,2 % до загальної кількості); 

виконано частково – 17 (18,9 %); не виконано – 71 (78,9 %). Причиною 

невиконання більшості заходів є те, що їх реалізація можлива виключно після 

деокупації території громади.  

У 2025 році на реалізацію заходу щодо забезпечення національної безпеки і 

оборони з бюджету громади витрачено 63 220,987 тис. грн, що в 2,6 рази більше 

попереднього року. Надано субвенцій з місцевого бюджету державному 

бюджету,  в обсягах, визначених розпорядженнями начальника міської 

військової адміністрацій про бюджет міської територіальної громади -                              

28 150, 987 тис. грн, у тому числі: 22 649,987 - військовим частинам ЗСУ МОУ 

та 3 500,0 тис. грн - військовим частинам НГУ, 2 001,0 - тис. грн військовим 

частинам Державної прикордонної служби України. Інша дотація з місцевого 

бюджету обласному бюджету Луганської області на підтримку Сил безпеки і 

оборони  склала 35 070,0 тис. грн.  

Інформацію про виконання завдань та заходів економічного і соціального 

розвитку наведено у додатку 2 до Програми. 

 

3. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2025 РОЦІ 

3.1. Джерела формування 

Виконання бюджету Старобільської міської територіальної громади у 2025 

році продовжувало проходити в умовах повномасштабної агресії Російської 

Федерації. 

Доходи бюджету громади затверджені розпорядженням начальника міської 

військової адміністрації у сумі 68 288,9 тис. грн. Загальний обсяг отриманих 

доходів за 2025 рік склав 68 978,8 тис. грн, в тому числі: 

обсяг доходів загального фонду – 68 972,2 тис. грн, (доходи без урахування 

міжбюджетних трансфертів – 16 386,4 тис. грн, міжбюджетні трансферти – 

52 585,8 тис. грн);  

обсяг доходів спеціального фонду – 6,6 тис. грн.  
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До загального фонду бюджету міської територіальної громади за 2025 рік 

надійшло 16 386,4 тис. грн власних доходів, при затвердженому з урахуванням 

змін показнику 15 670,5 тис. грн, або 104,6 % до плану. Більше запланованого 

надійшло 715,9 тис. грн. При цьому обсяг доходів отриманий від бюджетної 

сфери складає 89 %. У порівняні з 2024 роком надходження у звітному періоді 

збільшились на 433,9 тис. грн або на 2,2 %, за рахунок збільшення надходження 

земельного податку з юридичних осіб. Якщо порівнювати з надходженнями за 

2021 рік, то доходи у 2025 році зменшилися на 187 219,2 тис. грн, або у 11,4 разів.                                                                    
 

Аналіз доходів загального фонду бюджету громади 
                                                                                                                                                               (тис. грн) 

Факт 2021 в 

порівняльн

их умовах 

Факт 

2024 

рік 

Затвердже

но на 2025 

рік 

План з 

урахува

нням 

змін 

2025 

Факт 

2025 

рік 

Відхил. 

(+,-) до 

2021 

Відхил. 

(+,-) до 

2024 

Відхил. 

(+,-) до 

затв. пок 

Відхил. 

(+,-) до 

уточ. пок 

203 605,6 15 952,5 15 670,5 15 670,5 16 386,4 -187 219,2 +433,9 +715,9 +715,9 
 

Найбільш питому вагу займають надходження від податку на доходи 

фізичних осіб. До бюджету громади надійшло 14 246,8 тис. грн при 

затвердженому з урахуванням змін показнику 13 600,8 тис. грн, що більше від 

запланованого на 446,8 тис. грн та становить 104,8 % від планового показника. 

Порівняно до 2024 року надходження ПДФО у звітному періоді зменшились на 

1 204,2 тис. грн або на 7,8 %.       
 

Аналіз надходжень ПДФО до бюджету громади 
                                                                                                                                                                    (тис. грн) 

Факт 2021 

в 

порівняльн

их умовах 

Факт 

2024 рік 

Затверд-

жено на 

2025 рік 

План з 

урахуванн

ям змін 

2025 

Факт 

2025 рік 

Відхил. 

(+,-) до 

2021 року 

Відхил. 

(+,-) до 

2024 року 

Відхил. 

(+,-) до 

затв. 

пок. 

Відхил. 

(+,-) до 

уточ. 

пок. 

153 153,4 15 451,0  13 800,0 13 600,8 14 246,8 -138 906,6 -1 204,2 +446,8 +646,0 

 

Затверджений показник виконано на 104,6 %, але у порівнянні до 2021 року, 

зазначені надходження зменшились у 11 разів, так як територія громади з березня 

2022 року знаходиться в окупації і більшість платників податків призупинили 

свою діяльність. 

Єдиний податок при затвердженому з урахуванням змін показнику                  

2 039,1 тис. грн. надійшов у обсязі 2 112,7 тис. грн або 103,6 % до плану. Через 

військову агресію Російської федерації велика кількість платників податків не 

здійснювала діяльність та не сплачувала податок до бюджету. Порівняно до 2021 

та 2024 років надходження зменшились на 22 975,0 тис. грн та 225,9 тис. грн 

відповідно.      
                  Аналіз надходжень єдиного податку до бюджету громади                                                          
                                                                                                                                                              (тис. грн) 

Факт 2021 

в 

порівняльн

их умовах 

Факт 

2024 

рік 

Затверд-

жено на 

2025 рік 

План з 

урахуванн

ям змін 

2025 

Факт 

2025 рік 

Відхил. 

(+,-) до 

2021 року 

Відхил. 

(+,-) до 

2024 року 

Відхил. 

(+,-) до 

затв. 

пок. 

Відхил. 

(+,-) до 

уточ. 

пок. 

25 087,7 2 338,6 1 870,5 2 039,1 2 112,7 -22 975,0 -225,9 +242,2 +73,6 
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Як наслідок, скорочення ресурсних можливостей бюджету громади 

призвело до необхідності запровадження жорсткого режиму економії 

бюджетних коштів.  
 

3.2. Видатки бюджетних установ  

Видатки бюджету  Старобільської міської територіальної громади за 2025 

рік склали 158 145,5 тис. грн. 

За 2025 рік загальний фонду бюджету громади по видаткам виконано на                 

97 %. при затвердженому з урахуванням змін показнику 156 256,5 тис. грн, 

касові видатки склали 151 528,7 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом 

минулого року видатки збільшились на 54 453,6 тис. грн, або на 35,9 %.  

В структурі видатків за програмною класифікацією видатки на утримання 

бюджетних установ соціально-культурної сфери та соціальне забезпечення 

становлять 42,1 %. Частка видатків на заклади освіти у сумі видатків за 2025 рік 

становить 14,8 % або 23 383,1 тис. грн, видатки на охорону здоров`я –                     

37 112,1 тис. грн, або 23,5 %, на соціальний захист та соціальне забезпечення – 

5 449,5 тис. грн або 3,4 % на культуру i мистецтво – 671,1 тис. грн або 0,4 %. 

Видатки на державне управління склали 17,9 % або 28 259,1 тис. грн, на 

економічну діяльність – 49,6 тис. грн та на міжбюджетні трансферти (видатки на 

підтримку сил безпеки і оборони) – 63 221,0 тис. грн або 40 %.  

У структурі видатків бюджету за економічною класифікацією за 2025  рік 

видатки на захищені статті склали 35,8 %, інші видатки – 64,2 %. 

Найбільшу питому вагу у видатках становлять видатки на підтримку сил 

безпеки і оборони  - 63 221,0 тис. грн, або 40 %; 

на заробітну плату і нарахування на оплату праці – 32,3 %, або                          

51 161,2 тис. грн; 

на субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

– 23,5 % або 37 112,1 тис. грн; 

на енергоносії становлять 0,1 % або 131,6 тис. грн; 

на соціальне забезпечення (інші виплати населенню) – 3,4 % або                         

5 377,6 тис. грн; 

на утримання бюджетних установ – 0,7 % або 1 075,2 тис. грн; 

на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 66,8 

тис. грн. 

 

 

 

Начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності – головний бухгалтер                                         Алла ГАРКАВА 



№ з/п Назва показника Од. виміру

2022 рік      

(факт)         
2023 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2023 рік до 

2022 року,                      

%

2024 рік           

(факт)         

Темп росту 

(зниження) 

2024 рік до 

2023 року,                             

%

2025 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2025 рік до 

2024 року,                      

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

1.1 Ресурси бюджетів тис. грн 97 965,148 21 709,318 22,2 24 356,498 112,2 16 393,017 67,3

Доходи місцевих бюджетів тис. грн 97 965,148 21 709,318 22,2 24 356,498 112,2 16 393,017 67,3

1.2 Фінансування заходів

Видатки місцевих бюджетів тис. грн 145 027,347 61 506,467 42,4 121 579,096 197,7 158 145,547 130,1

у тому числі:

загальний фонд тис. грн 143 767,904 54 837,055 38,1 97 075,107 177,0 151 528,742 156,1

спеціальний фонд тис. грн 1 259,443 6 669,412 529,6 24 503,989 367,4 6 616,805 27,0

2. РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

2.1 Розвиток малого і середнього бізнесу

Кількість діючих малих підприємств одиниць * * * * * * *

Кількість діючих середніх підприємств одиниць * * * * * * *

Кількість зайнятих працівників на середніх 

підприємствах

тис. осіб * * * * * * *

Кількість зареєстрованих  фізичних осіб-

підприємців

осіб * * * * * * *

Кількість працівників, найманих фізичними 

особами-підприємцями

тис. осіб * * * * * * *

3. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ * * * * * * *

3.1 Інвестиційна діяльність 

Обсяг інвестицій бюджетних програм млн грн * * * * * * *

у тому числі:

асигнування з державного бюджету млн грн * * * * * * *

фінансування з обласного бюджету млн грн * * * * * * *

3.2 Іноземні інвестиції 

Проєкти міжнародної технічної допомоги тис дол. США 35,0 100,0 285,7 200,1 200,1 0 0

4. РЕАЛЬНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ

4.1

Основні показники ефективності 

регіональної промислової політики

Обсяг реалізованої промислової продукції млн грн * * * * * * *

Додаток 1

Основні показники економічного і соціального розвитку Старобільської міської територіальної громади

    до Програми
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№ з/п Назва показника Од. виміру

2022 рік      

(факт)         
2023 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2023 рік до 

2022 року,                      

%

2024 рік           

(факт)         

Темп росту 

(зниження) 

2024 рік до 

2023 року,                             

%

2025 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2025 рік до 

2024 року,                      

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4.2 Агропромисловий комплекс 

Продукція сільського господарства у 

постійних цінах 2016 року

млн грн * * * * * * *

Виробництво зернових та зернобобових культур тис. тонн * * * * * * *

урожайність зернових та зернобобових культур ц/га * * * * * * *

Виробництво соняшника тис. тонн * * * * * * *

урожайність соняшника ц/га * * * * * * *

виробництво картоплі тис. тонн * * * * * * *

урожайність картоплі ц/га * * * * * * *

виробництво овочів тис. тонн * * * * * * *

урожайність овочів ц/га * * * * * * *

Поголів'я ВРХ тис.  голів * * * * * * *

у т. ч. корів тис.  голів * * * * * * *

Поголів'я свиней тис.  голів * * * * * * *

Поголів'я овець та кіз тис.  голів * * * * * * *

Поголів'я птиці тис.  голів * * * * * * *

Реалізація худоби і птиці (у живій вазі) тис. тонн * * * * * * *

Виробництво молока тис. тонн * * * * * * *

4.3 Транспорт

Перевезення вантажів - усього млн тонн * * * * * * *

у тому числі залізничним транспортом млн тонн * * * * * * *

автомобільним транспортом загального 

користування

млн тонн * * * * * * *

Перевезення пасажирів, усього млн пас. * * * * * * *

у тому числі залізничним транспортом млн пас. * * * * * * *

автомобільним транспортом (з урахуванням 

вантажних перевезень, виконаних фізичними 

особами– підприємцями)

млн пас. * * * * * * *

4.4 Будівництво

Прийняття в експлуатацію житла (нове 

будівництво)
тис. м

2 * * * * * * *

Обсяг виконаних будівельних робіт (у 

фактичних цінах без ПДВ)

млн грн * * * * * * *
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(факт)         
2023 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2023 рік до 

2022 року,                      

%

2024 рік           

(факт)         

Темп росту 

(зниження) 

2024 рік до 

2023 року,                             

%

2025 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2025 рік до 

2024 року,                      

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4.5 Споживчий ринок

Обсяг обороту роздрібної торгівлі (до якого 

включено роздрібний товарооборот підприємств 

роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо 

обсягів продажу товарів на ринках та фізичними 

особами-підприємцями)

млн грн * * * * * * *

5. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

5.1 Демографічна ситуація

Чисельність наявного населення осіб 27 909 30 384 * 30 363 99,9 29 893 98,5

Кількість прибулих осіб 127 * * 5 * 7 140,0

Кількість вибулих осіб 192 * * 475 * 66 13,9

Міграційний приріст (зменшення) населення осіб -65 * * -470 * -59 12,6

Внутрішньо переміщені особи осіб 25 854 21 677 83,8 * * * *

5.2 Ринок праці і зайнятість * * * *

Робоча сила працездатного віку осіб * * * * * * *

Зайняті працездатного віку осіб * * * * * * *

Безробітні працездатного віку осіб * * * * * * *

Кількість створених робочих місць одиниць * * * * * * *

6. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

6.1 Охорона здоров'я 

Первинна медицина

Вторинна медицина

Видатки на утримання установ  охорони 

здоров'я 

тис грн 114 989,0 45 169,0 39,3 38 084,3 84,3 43 639,2 114,6

Кількість закладів охорони здоров’я усіх форм 

підпорядкування, всього

одиниць 2 2 100,0 2 100,0 2 100,0

Кількість закладів охорони здоров’я усіх форм 

підпорядкування, що відновили роботу на 

деокупованій території

одиниць 2 2 100,0 2 100,0 2 100,0

Загальна чисельність лікарів у закладах охорони 

здоров’я усіх форм підпорядкування

осіб 43 37 86,0 34 91,9 31 91,2

Загальна чисельність середніх медпрацівників у 

закладах охорони здоров’я усіх форм 

підпорядкування

осіб 38 16 42,1 20 125,0 17 85,0
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6.2 Освіта 

6.2.1 Дошкільна освіта

Чисельність дітей віком від 3 до 6 років осіб 1 093 * * * * * *

Кількість дошкільних навчальних закладів одиниць 16 * * * * * *

в них дітей осіб 902 * * * * * *

в них місць одиниць 1 091 * * * * * *

Кількість відкритих дитячих дошкільних 

закладів

одиниць 16 * * * * * *

у тому числі: * * *

у міських поселеннях одиниць 7 * * * * * *

у сільській місцевості одиниць 9 * * * * * *

Кількість дітей у дошкільних навчальних 

закладах 

осіб 902 0 0,0 * * * *

у тому числі:

у міських поселеннях осіб 668 0 0,0 * * * *

у сільській місцевості осіб 234 0 0,0 * * * *

Кількість педагогічних працівників осіб 110 0 0,0 * * * *

6.2.2 Загальна середня освіта

Кількість закладів загальної середньої освіти одиниць 16 1,0 6,3 1 100 1 100

Кількість учнів осіб 3 355 564 16,8 486 86,2 441 90,7

у тому числі:

у денних закладах загальної середньої освіти осіб 3 355 564 16,8 486 86,2 441 90,7

Кількість педагогічних працівників осіб 236 34 14,4 32 94,1 31 96,9

Середня наповнюваність закладів загальної 

середньої освіти

осіб 18 23 126,6 22 94,4 22 100,0

у міських поселеннях осіб 22 0 0,0 0 0,0 0 0,0

у сільській місцевості осіб 14 23 167,6 22 94,4 22 100,0

Отримання базової та повної загальної освіти

у % до загальної кількості випускників

9 класів

% 68,6 53,2 77,55 53,5 100,56 49 91,2

з них:

в 11 класах закладів загальної середньої освіти 

шкіл

осіб 148 65 43,92 61 93,85 65 106,56
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6.3 Культура та мистецтво

Видатки на утримання культури та 

мистецтва

тис грн 4 194,529 507,963 12,1 526,9 103,7 671,1 127,4

Публічні (загальнодоступні) бібліотеки одиниць 1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Заклади клубного типу одиниць 1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Мистецькі школи (дитячі музичні школи, 

мистецтв, художні)

одиниць 1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

6.4 Заклади фізичної культури та спорту

Видатки на утримання закладів фізичної 

культури та спорту

тис грн 2 257,446 175,786 7,8 190,732 108,5 0,0 0,0

Стадіони одиниць 1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Спортивні майданчики одиниць 7 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 

спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності

одиниць 1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

6.5 Сім’я, діти та молодь

чисельність дітей-сиріт осіб 64 56 87,5 43 91,0 36 83,7

Кількість дитячих будинків сімейного типу одиниць * * * * * * *

в них дітей осіб * * * * * * *

Кількість створених дитячих будинків 

сімейного типу

одиниць * * * * * * *

Кількість прийомних сімей одиниць 2 2 100,0 2 100,0 1,0 50,0

в них дітей осіб 2 2 100,0 2 100,0 1,0 50,0

Кількість патронатних сімей одиниць * * * * * * *

в них дітей осіб * * * * * * *

Кількість центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей

одиниць * * * * * * *

Кількість дітей, влаштованих до центрів 

соціально-психологічної реабілітації

осіб * * * * * * *

Центри соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, в тому числі сільські та селищні, 

одиниць

одиниць 1 * * * * * *

Центри соціально-психологічної допомоги, 

одиниць

одиниць * * * * * * *

Центри для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді, 

одиниць

одиниць * * * * * * *
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№ з/п Назва показника Од. виміру

2022 рік      

(факт)         
2023 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2023 рік до 

2022 року,                      

%

2024 рік           

(факт)         

Темп росту 

(зниження) 

2024 рік до 

2023 року,                             

%

2025 рік   

(факт)

Темп росту 

(зниження) 

2025 рік до 

2024 року,                      

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7.

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ 

7.1 Охорона навколишнього природного 

середовищаЗагальна площа громади тис. га 73,16 * * * * * *

Площа лісів тис. га 4,45 * * * * * *

Кількість територій та об`єктів природно-

заповідного фонду

одиниць 5 * * * * * *

Площа земель територій та об`єктів природно-

заповідного фонду

тис. га 0,45 * * * * * *

Частка земель територій та об`єктів природно-

заповідного фонду

% 0,62 * * * * * *

_________________________________________________________

Після відновлення оприлюднення статистичної інформації будуть внесені відповідні зміни.

* згідно з пунктом 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» фізичні особи, фізичні 

особи-підприємці, юридичні особи під час воєнного стану або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення мають право не подавати статистичну та 

фінансову звітність. Зважаючи на відсутність звітів у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення органи державної 

статистики призупинили оприлюднення статистичної інформації.



                                Додаток 2 

                                до Програми

державний 

бюджет

інші 

місцеві 

бюджети

бюджет 

громади

інші джерела 

фінансування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.1.  Розвиток інноваційних галузей 

економіки з високою доданою 

вартістю

1.1.1. Сприяння  розвитку галузей 

промисловості з високою доданою 

вартістю з урахуванням принципів 

недискримінації та гендерної рівності

сприяння обстеженню об’єктів 

промисловості, визначення шкоди та 

збитків підприємств переробної 

промисловості

2025 0,000 0,000 0,000 кошти 

підприємств, 

іноземних 

донорів

відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

підприємства промисловості (за 

згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

сприяння проведенню ремонтно-

відновлювальних робіт на об’єктах 

промисловості, відновленню виробничої 

діяльності промислових підприємств, 

опануванню ринків збуту продукції, 

залучення суб’єктів господарювання до 

виставково-ярмаркових заходів

2025 0,000 0,000 0,000 кошти 

підприємств, 

іноземних 

донорів

1.1.2. Підтримка розвитку інноваційної 

екосистеми

організація участі в семінарах, тренінгах із 

впровадження і розвитку інновацій, з 

покращення цифрових навичок для 

підприємств та громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

(сектор економічної та проєктно-

інвестиційної роботи) Виконавчого 

комітету Старобільської міської 

ради, підприємства (за згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1.2. Розвиток сільського господарства 

громади на базі партнерства та 

кооперації

1.2.1. Сприяння підвищенню 

продуктивності та ефективності 

сільського господарства

забезпечення ефективної реалізації 

програм державної підтримки

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

(сектор агропромислового 

розвитку) Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

здійснення заходів щодо залучення 

міжнародної технічної допомоги для 

відновлення пошкодженої/зруйнованої 

інфраструктури

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1.2.2. Сприяння розвитку переробних 

виробництв сільськогосподарської 

продукції

сприяння залученню інвестицій для 

відновлення сільського господарства через 

реалізацію окремих сільськогосподарських 

субпроєктів, будівництво агрохабу  в 

рамках реалізації проєкту «3В» 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

сприяння частковому відшкодуванню 

вартості технологічного та допоміжного 

обладнання з переробки 

сільськогосподарської продукції

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

сприяння створенню організованого ринку 

збуту сільгосппродукції власного 

виробництва

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1. ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ ГРОМАДИ: КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ, СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ, СПРИЯТЛИВЕ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ

відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

фермерські господарства (за 

згодою), індивідуальні 

господарства сільських населених 

пунктів (за згодою)

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Старобільської міської територіальної громади у 2025 році

№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації
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Продовження додатка 2

державний 

бюджет

інші 

місцеві 

бюджети

бюджет 

громади

інші джерела 

фінансування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

організація участі в агропромислових 

виставках, ярмарках 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1.2.3. Відновлення і модернізація сільського 

господарства

розробка концепції агро-логістичного 

центру

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

фермерські господарства (за 

згодою), індивідуальні 

господарства сільських населених 

пунктів (за згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

створення Центру сучасного землеробства 

та лабораторії по вивченню ґрунту та 

зеленої маси рослин

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

Луганський національний аграрний 

університет (за згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

організація традиційних виставок 

продукції місцевого бізнесу та інновацій

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

товаровиробники (за згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

сприяння створенню 

сільськогосподарських кооперативів та 

малих ферм

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ надання адміністративних 

послуг Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1.3. Системна підтримка бізнесу та його 

диверсифікація

1.3.1. Надання підтримки для розвитку 

малого та середнього підприємництва 

(МСП) та сприяння  самозайнятості 

населення з фокусом на підтримку 

жінок, молоді та представників 

вразливих груп

залучення суб’єктів МСП до участі у 

державних програмах «Доступні кредити 5-

7-9 %» та «єРобота»

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація

виконано частково                         для 

інформаційного забезпечення суб’єктів 

підприємництва на вебсторінці та в 

мережі Facebook міської військової 

адміністрації постійно розміщуються 

інформаційні повідомлення про: 

грантову та фінансову підтримку 

бізнесу; бізнес-форуми, виставкові 

заходи, конференції, зустрічі; навчальні 

програми (онлайн практикуми, семінари, 

освітні вебінари) тощо

залучення суб’єктів МСП до участі в 

програмах підтримки бізнесу, які 

фінансуються міжнародними партнерами

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                    

заходами охоплюються суб’єктів МСП, 

які перемістилися на територію 

підконтрольну Уряду України

організація участі суб’єктів МСП у 

конференціях, навчальних та практичних 

семінарах,  тренінгах, вебінарах, 

засіданнях «круглого столу», робочих 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                         

заходами охоплюються підприємці, які 

перемістилися на територію 

підконтрольну Уряду України

1.3.2. Розширення кількості та покращення 

якості надання публічних послуг

надання публічних послуг для підприємців 

і підприємств міста, населення різного

віку, статі, місця проживання, 

представників вразливих груп (ВПО, літні 

жінки та чоловіки, особи з інвалідністю 

тощо)

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ надання адміністративних 

послуг Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

виконано частково                        

послуги отримують громадяни та 

суб’єкти господарювання поза межами 

громади у більш безпечних регіонах 

України 

відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

фермерські господарства (за 

згодою), індивідуальні 

господарства сільських населених 

пунктів (за згодою)
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№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

сприяння розвитку малого і середнього

підприємництва та жіночого 

підприємництва

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, малі 

та середні підприємства (МСП) (за 

згодою)

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

1.3.3. Створення центру спадщини як 

осередку розвитку туризму

створення умов для розвитку туристичної 

галузі Старобільщини та півночі 

Луганської області

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

організація в участі засідань "круглого 

столу", семінарів, форумів тощо

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

2.1. Відновлення інфраструктури: 

логістика, енергозабезпечення

2.1.1. Забезпечення сталого 

енергопостачання  та підвищення 

рівня енергетичної безпеки

сприяння обстеженню об’єктів 

електроенергетики, визначення шкоди та 

збитків підприємств, сприяння 

проведенню ремонтно-відновлювальних 

робіт на об’єктах 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

2.1.2. сприяння відновленню об’єктів 

автомобільного транспорту

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

сприяння відновленню інфраструктури 

залізничного транспорту

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

першочергові роботи з відновлення мережі 

автомобільних доріг загального 

користування після деокупації тимчасово 

окупованих територій громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

сприяння відновленню транспортного 

зв’язку у населених пунктах, у тому числі  

мостів, шляхопроводів та проїзної частини 

вулиць i доріг комунальної власності

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

2.1.3. Сприяння енергоефективності та 

розвитку альтернативної енергетики

проведення енергоаудиту та енергетичної 

сертифікації будівель бюджетної/житлової 

сфери

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

термомодернізація будівель 

бюджетної/житлової сфери  

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

модернізація систем опалення будівель 

бюджетної/житлової сфери із 

встановленням ІТП

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

модернізація котельних, заміна котлів на 

енергоефективні з використанням 

альтернативних джерел енергії в 

бюджетній сфері

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

2.1.4. Підготовка якісних інвестиційних 

продуктів/проєктів

опрацювання проєктних пропозицій та 

проєктних ініціатив громади, реалізація 

яких потребує залучення коштів 

міжнародної технічної допомоги

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

Всього за розділом:

Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

Відновлення транспортно-логістичної  

 інфраструктури та покращання 

транспортного сполучення з 

урахуванням вимог інклюзивності

2. ВІДНОВЛЕННЯ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ГРОМАДИ
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Продовження додатка 2

державний 

бюджет

інші 

місцеві 

бюджети

бюджет 

громади

інші джерела 

фінансування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

2.1.5. Проведення виставок, ярмарків 

товаровиробників у громаді

популяризація громади в Україні та за 

кордоном, співпраця з міжнародними 

організаціями, зарубіжними установами

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

товаровиробники, громадські 

організації, бізнес

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

3.1. Ефективне управління, комунікації 

та партнерства

3.1.1. Удосконалення управління розвитком 

громади з урахуванням принципів 

недискримінації та гендерної рівності

реалізація заходів, пов’язаних з діяльністю 

у сфері державного управління

2025 0,000 0,000 41,845 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація

виконано частково: касові видатки 

склали 41,845 тис. грн (31%). Придбано 

в 2025 році 59 прапорів до Дня 

Державного Прапора, 10 термочашок з 

логотипом до Дня захисників і 

захисниць України,  3 термогорнятка до 

Міжнародного Дня волонтерів, 4 

годинника з логотипом до Дня Збройних 

Сил України та 6 фоторамок до Дня 

місцевого самоврядування.
3.2. Розробка сучасної просторово-

планувальної документації 

3.2.1. Розроблення проєктів землеустрою розроблення проєктів землеустрою щодо 

встановлення меж 24 сіл та 1 міста 

Старобільської міської територіальної 

громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ архітектури та 

містобудування, відділ земельних 

відносин Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки 

після деокупації

розроблення технічної документації з 

нормативної грошової оцінки населених 

пунктів

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

розробка Комплексного плану території 

Старобільської міської територіальної 

громади на основі топографічного плану М 

1:50 000

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

розроблення генеральних планів населених 

пунктів Старобільської міської 

територіальної громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

розроблення детальних планів територій 2025 0,000 0,000 0,000 0,000

3.3. Розвиток туристично-рекреаційної 

інфраструктури та туристичних 

продуктів

3.3.1. Активізація свідомості містян та 

підтримання ініціатив місцевих 

активістів

сприяння розробці віртуального маршруту 

по історичній частині міста

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

облаштування та благоустрій міського 

екопарку в районі фізіотерапевтичної 

лікарні (парк ім.Комсомольців 30-х років)

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

відновлення, актуалізація та розбудова 

нових туристичних продуктів 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

3.3.2. Створення центру спадщини як 

осередку розвитку туризму

створення умов для розвитку туристичної 

галузі Старобільщини та півночі 

Луганської області

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

Всього за розділом:

Відділ культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області

3. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ, ОРІЄНТОВАНЕ НА ЛЮДИНУ
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бюджет 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

3.4. Відновлення та розвиток системи 

надання послуг населенню

3.4.1. Організація та надання послуг з 

працевлаштування, забезпечення 

кваліфікованими кадрами 

проведення інформаційно-

роз’яснювальних заходів для населення, 

роботодавців та соціальних партнерів 

щодо законодавства «Про зайнятість», 

послуги служби зайнятості, переваги 

легальної зайнятості та оплати труда

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

Луганський  обласний центр 

зайнятості (за згодою)

виконано частково                       

охоплено лише населення, яке 

перемістилося на територію 

підконтрольну Уряду України

сприяння працевлаштуванню незайнятого 

населення та безробітних осіб, у тому числі 

внутрішньо переміщених 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                               

охоплено лише населення, яке 

перемістилося на територію 

підконтрольну Уряду України

забезпечення тимчасової зайнятості 

населення шляхом організації громадських 

та суспільно-корисних робіт

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

створення ефективних умов для 

самозайнятості населення, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

3.4.2. організація взаємодії роботодавців та 

навчальних закладів, системи стажування 

студентів серед підприємців, 

запровадження школи юного бізнесмена та 

соціальної відповідальності бізнесу 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

організація системи стажування студентів 

серед підприємців міста

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

запровадження школи юного бізнесмена та 

соціальної відповідальності бізнесу

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

3.4.3. сприяння організації надання соціальних 

послуг населенню громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ соціального захисту 

населення Старобільської міської 

ради Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

розбудова системи надання соціальних 

послуг для громадян похилого віку та 

особам з інвалідністю

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

формування системи надання соціальних 

послуг жінкам, чоловікам та дітям, які 

постраждали від  насильства шляхом 

утворення спеціалізованих притулків, 

кризових кімнат, мобільних бригад 

соціально-психологічної допомоги

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

забезпечення оздоровлення та відпочинку 

учнів закладів загальної середньої освіти 

2025 0,000 0,000 695,700 0,000 Відділ соціального захисту 

населення, Відділ освіти 

Старобільської міської ради 

Луганської області

виконано 100%

заяв щодо оздоровлення та відпочинку

дітей було опрацьовано

Впровадження професійно-

орієнтованих програм освіти для 

поєднання зусиль закладів освіти, які 

ведуть підготовку фахівців, 

підприємств роботодавців із 

залученням до сучасної професійно-

технічної освіти та технічних 

спеціальностей та бізнесу

Покращання доступу до якісних 

соціальних послуг на території 

громади з урахуванням принципів 

недискримінації та ґендерної рівності

відділ територіального розвитку 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

Відділ освіти Старобільської 

міської ради Луганської області, 

Луганський  обласний центр 

зайнятості (за згодою)
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Виконавці Очікуваний результат реалізації

3.4.4. Забезпечення захисту прав та 

законних інтересів дітей

вирішення питань щодо соціального 

захисту  дітей  і  запобіганню вчиненню 

дітьми правопорушень. Участь в 

семінарах, нарадах,  тренінгах  працівників 

причетних до захисту прав дитини. 

Здійснення  контролю за  додержанням  

законодавства  щодо  соціального  захисту 

дітей і запобігання вчиненню дітьми 

правопорушень

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ "Служба у справах дітей" 

Старобільської міської ради 

Луганської області

виконано частково                               

охоплені лише діти, які перемістилися 

на  територію, підконтрольній 

українській владі та знаходяться за 

кордоном

забезпечення духовного та культурного 

розвитку дитини

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                               

охоплені лише діти, які перемістилися 

на  територію, підконтрольній 

українській владі та знаходяться за 

кордоном
3.4.5. відновлення та розвиток первинної та 

спеціалізованої медичної допомоги

2025          6 150,38 0,000        37 112,10 259,600 Старобільська міська військова 

адміністрація

виконано частково                      

охоплено лише населення, яке виїхало з 

окупованих або небезпечних територій і 

перебуває на території, що 

контролюється Урядом України

відбудова та оснащення сучасним 

обладнанням багатопрофільної лікарні

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

забезпечення медичними кадрами, 

перепідготовка та підвищення кваліфікації 

кадрів, залучення молодих фахівців

2025 117,120 0,000 0,000 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація

виконано частково

підвищення кваліфікації лікарів КНП

«Старобільської БЛ», КНП

«Старобільський ЦПМСД» — навчання

проходили на сучасних онлайн-

платформах.

3.4.6. Створення сучасної якісної освіти створення спроможної мережі закладів 

освіти відповідно до вимог громади та 

соціального інтегрування осіб з 

особливими освітніми потребами  

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ освіти Старобільської 

міської ради Луганської області

виконано частково                         

освітній процес  організовано з 

використанням технологій 

дистанційного навчання

проведення капітальних ремонтів 

приміщень у закладах загальної середньої,  

позашкільної та дошкільної освіти, 

обладнання туалетів (по 1 туалету в 

закладі) для осіб з інвалідністю, дітей з 

особливими освітніми потребами

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

Відновлення та розбудова системи 

надання медичної допомоги з 

урахуванням принципів 

недискримінації та гендерної рівності
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

відновлення матеріально-технічної бази 

закладів загальної середньої освіти 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

сприяння оснащенню закладів загальної 

середньої освіти комп’ютерною технікою

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

організаційно-методичний супровід 

створення інклюзивних груп, інклюзивних 

класів у закладах  дошкільної та загальної 

середньої освіти  

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

проведення в закладах освіти заходів 

правопросвітницького характеру, 

спрямованих на попередження 

правопорушень, запобігання булінгу, 

домашньому насильству

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                        

охоплені лише діти, які перемістилися 

на  територію, підконтрольну 

українській владі

3.4.7. Створення сучасної спроможної 

мережі закладів культури

відбудова та ремонт закладів культури, 

мережі бібліотек, медіатек, оснащення їх 

сучасним обладнанням

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

здійснення заходів моніторингу 

пошкоджень/руйнації об’єктів культурної 

спадщини

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

реалізація заходів у галузі культури і 

мистецтва

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                               

охоплено населення, яке виїхало з 

окупованих територій; робота 

проводиться лише з елементами 

нематеріальної культурної спадщини
3.4.8. відновлення/будівництво/

реконструкція спортивних об’єктів 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

придбання обладнання та предметів 

довгострокового користування для 

закладів фізичної культури і спорту

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

сприяння участі спортсменів громади у 

всеукраїнських та регіональних 

спортивних змаганнях, турнірах учнівської 

молоді тощо

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 виконано частково                        

охоплено лише населення, яке 

перемістилося на  територію, 

підконтрольну українській владі

створення молодіжних центрів 2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

3.5. Сучасний благоустрій та 

ефективна система поводження з 

твердими побутовими відходами 

3.5.1. Створення систем управління 

побутовими відходами

сприяння обстеженню об’єктів  управління 

відходами, визначення шкоди та збитків 

підприємств, сприяння проведенню 

ремонтно-відновлювальних робіт на 

об’єктах 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

Відділ культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області

відділ молоді та спорту 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради, 

Відділ освіти Старобільської 

міської ради Луганської області

Сприяння створенню сучасної 

спортивної громади для здорового 

способу життя її мешканців
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Продовження додатка 2

державний 

бюджет

інші 

місцеві 

бюджети

бюджет 

громади

інші джерела 

фінансування 
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№ з/п  Завдання Механізм реалізації завдання
Рік 

виконання

Обсяги фінансування заходу, тис. грн

Виконавці Очікуваний результат реалізації

реконструкція та благоустрій полігону  2025 0,000 0,000 0,000 0,000

запровадження роздільного збирання 

побутових відходів

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

облаштування майданчиків для збору ТПВ, 

облаштування контейнерами

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

системне навчання населення з питань 

поводження з ТПВ  

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

3.6. Сприяння раціональному 

використанню водних ресурсів та 

зменшенню забруднення 

природного середовища скидами 

стічних вод 

3.6.1. Якісне водозабезпечення та 

водовідведення (очисні споруди, 

колектори, система водовідведення)

реконструкція каналізаційної системи, 

обстеженням технічного стану наявних 

споруд

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

розробка проєкту реконструкції системи 

водопостачання з використанням сучасних 

пластикових труб замість металевих

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

сприяння використанню альтернативних 

джерел водопостачання

2025 0,000 0,000 0,000 0,000

3.6.2. проведення екологічних акцій очищення 

берегів водойм  від порослі, сміття

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації
розробка системи водонаповнення водойм 2025 0,000 0,000 0,000 0,000

3.6.3. Сприяння охороні та розширенню 

мережі територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду 

місцевого значення

підготовка і подання клопотань про 

організацію чи оголошення територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду;

погодження з власниками та первинними 

користувачами природних ресурсів у 

межах територій, рекомендованих для 

заповідання;

розробка проєктів створення;

прийняття рішень про створення чи 

оголошення територій, об’єктів природно-

заповідного фонду та їх охоронних зон;

розробка Положень та Охоронних 

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ земельних відносин 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

2025  6 267,5 0,0
###

###
259,600

4.1. Безпечна територія

4.1.1. Створення безпечних умов для 

проживання та пересування 

територією громади з урахуванням 

гендерно-орієнтованого підходу

сприяння очищенню територій населених 

пунктів громади від вибухонебезпечних 

предметів

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Луганській області (за згодою), 

відділ взаємодії з 

правоохоронними органами, 

мобілізаційної роботи та 

цивільного захисту Старобільської 

міської військової адміністрації

не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

Збереження екосистеми озер та річок 

в громаді (водонаповнення, очищення 

берегів від сміття, від порості)

 4. БЕЗПЕКА, НАЦІОНАЛЬНА ІДЕНТИЧНІСТЬ ТА ЦІЛІСНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР

Всього за розділом:

Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області

Відділ  житлово-комунального 

господарства, благоустрою та 

будівництва Старобільської міської 

ради Луганської області
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Виконавці Очікуваний результат реалізації

реалізація заходів та робіт з територіальної 

оборони та 

мобілізаційної підготовки

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ взаємодії з 

правоохоронними органами, 

мобілізаційної роботи та 

цивільного захисту Старобільської 

міської військової адміністрації

виконано частково

облік і оповіщення 

військовозобов’язаних, взаємодія з 

територіальними центрами 

комплектування (ТЦК) , інформаційна та 

організаційна підтримка (інформування 

населення про правила військового 

обліку)
поповнення місцевого матеріального 

резерву для запобігання виникненню і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано                                         у 

зв’язку з тимчасовою окупацією всієї 

території громади та перерозподілом 

бюджетних коштів на фінансування 

пріоритетних нагальних потреб

створення пожежно-рятувальних 

підрозділів місцевої, добровільної 

пожежної охорони, центрів безпеки 

громадян на території громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на фінансування 

заходів щодо забезпечення національної 

безпеки і оборони 

2025 0,000 0,000      63 220,987 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація, Відділ фінансів 

Старобільської міської ради 

Луганської області

виконано

підвищення обороноздатності

підрозділів сил оборони, покращення

матеріально-технічної бази. Субвенції з

місцевого бюджету державному

бюджету 28 150, 987 тис. грн, у тому

числі: 22 649,987 тис. грн - військовим

частинам ЗСУ МОУ та 3 500,0 тис. грн -

військовим частинам НГУ, 2 001,0 - тис.

грн військовим частинам Державної

прикордонної служби України. Інша

дотація з місцевого бюджету обласному

бюджету Луганської області на

підтримку Сил безпеки і оборони 35

070,0 тис. грн.
4.2.  Формування системи цінностей на 

засадах загальноукраїнської 

єдності та соціальної згуртованості

4.2.1. Активізація інформаційних кампаній 

та сприяння протидії антиукраїнській 

пропаганді

розроблення та реалізація  міської 

програми інформаційної реінтеграції та 

розвитку інформаційної сфери 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 відділ з питань преси, 

інформаційно комп`ютерного 

забезпечення Виконавчого 

комітету Старобільської міської 

ради

виконано частково

у зв`язку з тимчасовою окупацією 

території громади захід не реалізовано в 

повному обсязі

4.2.2. Сприяння формуванню активного 

громадянського суспільства з 

урахуванням гендерно-орієнтовного 

підходу

створення громадської ради при міській 

військовій адміністрації

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 Старобільська міська військова 

адміністрація, відділ 

організаційного забезпечення та 

роботи з громадськістю 

Виконавчого комітету 

Старобільської міської ради

не виконано

у зв'язку з повномаштабним 

вторгненням РФ виконати цей захід 

неможливо
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Виконавці Очікуваний результат реалізації

4.3. Інформаційний простір громади

4.3.1. Забезпечення покриття 

телерадіоканалами території громади

забезпечення відновлення радіотелевізійної 

передавальної станції

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації

4.3.2. Сприяння розбудові єдиного 

цифрового простору в громаді

забезпечення сталої трансляції 

українського телерадіомовлення на всій 

території громади

2025 0,000 0,000 0,000 0,000 не виконано

реалізація заходу можлива лише тільки

після деокупації
2025 0,000 0,000        63 220,99 0,000

2025        6 267,500              -      101 070,632          259,600 ВСЬОГО:

Всього за розділом:

відділ з питань преси, 

інформаційно-комп`ютерного 

забезпечення Виконавчого 

комітету Старобільської міської 

ради



Додаток 3 

до Програми 

Перелік регіональних (цільових) програм 

№ 

з/п 
Назва місцевої (цільової) 

програми 
Строк дії Головний виконавець 

1 2 3 4 

І. СОЦІАЛЬНИЙ НАПРЯМ 

1 Міська програма оздоровлення та 

відпочинку дітей Старобільської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки 

2021-2025 

роки 

Відділ  освіти  Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

2 Міська цільова програма оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгової категорії 

Старобільської міської територіальної 

громади Луганської області на 2024-2027 

роки 

2024-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

3 Комплексна міська програма підтримки 

учасників бойових дій, 

військовослужбовців, окремих категорій 

осіб до них прирівняних та членів їх сімей 

на 2024-2025 роки 

2024-2025 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

4 Комплексна міська  програма соціального 

захисту громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи на 

2024-2027 роки 

2024-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

5 Міська цільова програма по наданню 

матеріальної допомоги мешканцям 

Старобільської міської територіальної 

громади, які опинилися в складних 

життєвих обставинах і потребують 

грошової допомоги, на 2024-2027 роки 

2024-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

6 Міська програма підтримки сімей та 

здійснення соціального захисту дітей, які 

опинились у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на 

2024-2025 роки  

2024-2025 

роки 

Відділ «Служба у справах 

дітей» Старобільської міської 

ради Луганської області 

7 Міська програма розвитку та підтримки 

Комунального некомерційного 

підприємства «Старобільська 

багатопрофільна лікарня» Старобільської 

міської ради Луганської області               

на  2022-2026 роки 

2022-2026 

роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство «Старобільська 

багатопрофільна лікарня» 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

8 Міська  програма  розвитку  та  підтримки  

комунального некомерційного  

підприємства   «Старобільський центр   

первинної медико - санітарної допомоги» 

Старобільської міської ради Луганської 

області на 2024-2027 роки  

2024-2027 

роки 

Комунальне некомерційне  

підприємство 

«Старобільський центр 

первинної медико - санітарної 

допомоги» Старобільської 

міської ради Луганської 

області 



2 

Продовження додатка 3 
 

№ 

з/п 
Назва місцевої (цільової) 

програми 
Строк дії Головний виконавець 

9 Програма фінансового забезпечення 

організації отримання та надання 

гуманітарної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам Старобільської 

міської територіальної громади під час 

воєнного стану на 2024-2027 роки 

2024-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

10 Міська програма забезпечення 

тимчасовим житлом внутрішньо 

переміщених осіб на 2024-2027 роки 

2024-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

11 Міська програма забезпечення службовим 

житлом лікарів комунального 

некомерційного підприємства 

«Старобільський центр первинної медико- 

санітарної допомоги» Старобільської 

міської ради Луганської області  

на 2024-2027 роки 

2024-2027 

роки 

Комунальне некомерційне  

підприємство 

«Старобільський центр 

первинної медико - санітарної 

допомоги» Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

12 Міська програма підготовки лікарських 

кадрів для комунального некомерційного 

підприємства «Старобільський центр 

первинної медико- санітарної допомоги» 

Старобільської міської ради Луганської 

області на 2024-2026 роки 

2024-2026 

роки 

Комунальне некомерційне  

підприємство 

«Старобільський центр 

первинної медико - санітарної 

допомоги» Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

13 Міська програма соціальної підтримки 

Почесних громадян міста Старобільськ на 

2021-2025 роки  

2021-2025 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

14 Міська  програма “Утримання дитячо-

юнацького клубу «Орля» та розвитку 

змістовного дозвілля дітей та молоді на 

території Старобільської міської 

територіальної громади” на 2021- 

2025 роки 

2021-2025 

роки 

Дитячо-юнацький клуб 

«Орля» 

15 Міська програма фінансової підтримки 

спортивних споруд на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки 

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

16 Міська комплексна програма  соціальної 

підтримки бездомних громадян та осіб, 

звільнених з місць позбавлення волі на 

період 2021-2025 роки  

2021-2025 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

17 Програма оздоровлення та відпочинку 

дітей шкільного віку Старобільської 

міської територіальної громади на 2026-

2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ  освіти  Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

18 Комплексна програма Старобільської 

міської територіальної громади з 

реалізації ветеранської політики на період 

2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 



3 

Продовження додатка 3 
 

№ 

з/п 
Назва місцевої (цільової) 

програми 
Строк дії Головний виконавець 

19 Програма розвитку малого і середнього 

підприємства, підтримки підприємства 

ветеранів та формування 

конкурентоспроможності жителів 

Старобільської міської територіальної 

громади на ринку праці на період 2026-

2027 роки 

2026-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

20 Міська цільова програма оздоровлення та 

відпочинку дітей Старобільської міської 

територіальної громади 2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

21 Міська програма підтримки сімей та 

здійснення соціального захисту дітей, які 

опинилися у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на 

2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ «Служба у справах 

дітей» Старобільської міської 

ради Луганської області 

22 Міська цільова програма підтримки осіб, 

стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України на 2026-

2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

23 Комплексна міська програма підтримки 

учасників юойових дій, 

військовослужбовців, окремих категорій 

осіб, до них прирівняних та членів їх 

сімей на 2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ  соціального захисту 

населення Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

24 Міська цільова програма надання 

грошової компенсації для часткового 

відшкодування суми першого 

(початкового) внеску за іпотечними 

кредитами для внутрішньо переміщених  

осіб - мешканців Старобільської міської 

територіальної громади по державній 

іпотечній програмі «єОселя» на 2026 рік 

2026 Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

ІІ. НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНИЙ НАПРЯМ 

1 Міська  програма «Обдаровані діти» на 

2022-2026 роки 

2022-2026 

роки 

Відділ  освіти  Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

2 Старобільська міська програма 

національно-патріотичного виховання на 

2021-2025 роки 

2021-2025 

роки 

Відділ  освіти  Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

3 Програма організації відзначення 

державних та професійних свят, 

ювілейних дат, знаменних подій, 

здійснення представницьких та інших 

заходів Старобільської міської військової 

адміністрації на 2024 – 2027 роки 

2024-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 



4 

Продовження додатка 3 
 

№ 

з/п 
Назва місцевої (цільової) 

програми 
Строк дії Головний виконавець 

4 Міська  програма розвитку культури, 

туризму, збереження та охорони 

культурної спадщини на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2024-2025 роки 

2024-2025 

роки 

Відділ  культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

5 Старобільська міська програма 

національно-патріотичного виховання на 

2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ  освіти  Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

6 Міська програми розвитку культури, 

туризму, збереження та охорони 

культурної спадщини на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2026–2027 роки 

2026-2027 

роки 

Відділ  культури, туризму та 

охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

ІІІ. ЕКОЛОГІЧНИЙ НАПРЯМ 

1 Програма охорони навколишнього 

природного середовища на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

2024-2026 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

2 Про затвердження Міської програми 

боротьби з амброзією полинолистою на 

території Старобільської міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки 

2022-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

ІV. ІНШІ 

1 Міська програма підтримки Збройних Сил 

України на 2023-2027 роки 

2023-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

2 Міська програма інформатизації 

Старобільської міської ради та її 

виконавчих органів на 2021-2025 роки 

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

3 Міська програма запобігання та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, 

стихійного лиха та небезпечних 

природних явищ  на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки   

2021-2025 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

4 Міська програма поховання померлих 

одиноких громадян, осіб без певного 

місця проживання, громадян, від 

поховання яких відмовилися рідні, 

знайдених невпізнаних трупів на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на  2021- 2025 роки 

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 



5 

Продовження додатка 3 
 

№ 

з/п 
Назва місцевої (цільової) 

програми 
Строк дії Головний виконавець 

5 Міська  програма щодо запобігання 

загибелі людей на водних об’єктах на 

території Старобільської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

2024-2026 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

6 Міська  програма благоустрою на 

території Старобільської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки  

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

7 Міська  програма регулювання 

чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки 

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

8 Міська  цільова програма розвитку 

об`єктів водопостачання та 

водовідведення комунального 

підприємства «Вода Старобільщини» 

Старобільської міської ради Луганської 

області на 2022-2025 роки 

2022-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

9 Міська  цільова програма підтримки 

об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків у 

Старобільській міській територіальній 

громаді на 2022-2025 роки 

2022-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

10 Утримання житлових об'єктів 

комунальної власності Старобільської 

міської територіальної громади на 2021-

2025 роки 

2021-2025 

роки 

Виконавчий комітет 

Старобільської міської ради 

Луганської області 

11 Програма подолання туберкульозу на 

території Старобільської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки 

2026-2027 

роки 

Комунальне некомерційне  

підприємство 

«Старобільський центр 

первинної медико - санітарної 

допомоги» Старобільської 

міської ради Луганської 

області 

12  Міська програма запобігання та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, 

стихійного лиха та небезпечних 

природних явищ  на території 

Старобільської міської територіальної 

громади на 2026-2027 роки   

2026-2027 

роки 

Старобільська міська 

військова адміністрація 

Старобільського району 

Луганської області 

________________________________ 



державного 

бюджету

обласного 

бюджету

бюджету 

громади
інших коштів	

Охорона здоров'я 0

Освіта 0

Житлово-комунальне 

господарство

0

Житловий фонд 0

Фізична культура та спорт

0

Культура 0

Транспортна

інфраструктура

0

Інші 0

Всього 0

Додаток 4               

до Програми

2025 рік

інвестиційних проєктів місцевого розвитку, які реалізовувалися у 2025 році за рахунок бюджетних коштів

Перелік

Стан виконання (наразі невикористання коштів 

надати пояснення, з яких причин)

__________________________________________________________________________

* інвестиційні проєкти будуть внесені до додатка після затвердження нормативно-правовими актами їх фінансування

усього

у т. ч. за рахунокПерелік проєктів (об’єктів)

Строк реалізації

проєкту (роки 

початку і 

завершення)

Кошторисна 

вартість проєкту,          

тис. грн

не виконано                                                                      

відповідно наказу Міністерства розвитку громад та 

територій України від 28.02.2025 № 376, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

11.03.2025 № 380/43786, затверджений Перелік 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

відповідно до якого вся територія Старобільської 

міської територіальної громади тимчасово окупована 

Російською Федерацією.; інвестиційні проєкти 

реалізуються після затвердження відповідних 

нормативно-правових актів, які регулюють їх 

фінансування, відбір та надання державної підтримки.  

У 2025 році розподіл асигнувань, спрямованих на 

соціально-економічний розвиток територій для нашої 

громади, відсутній. У бюджеті громади на 2025 рік 

кошти на здійснення капітальних вкладень у 

реалізацію інвестиційних проєктів не передбачались.


